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denutenu u KpaTHble

I. PaseMBaem MareMaTtuvecKyio peub

lMNepen Bamu Heckonbko Bonpocos. OTBETLTE HA HUX CHa4yana NMCbLMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT NO Teme «[lenuTenu u KpaTHbie» 1 NepeckaxuTe ero coceny
no napre.

2. Kakoe 4ucno Ha3biearom KpamHbIM HamypanbHOMY Yucny a?
3. Kakoe yucno siensiemcs denumesniem 06020 HamypanbHO20 Yyucna?
I 4. Kakoe yucrno KpammHo n u siensiemcsi denumenem n?

, 1. Kakoe 4ucno Hasbiearom denumesieM 0aHHO20 HamypankLH0o20 Yucna?

Omeemsi:

Il. Haxogum uHdpopmauumio
KTo Hanucan cTpoku: «4ucna npassT MMpoM»? YTo XoTen ckasartb asTop?

Ill. Uccnepyem

MonpobyiTe pasragarts uncnoBoit okyc: «3agymaiite nobyio UUdpy, KpoMe Hyns. Ym-
HoXbTE e€ Ha 37. MNonyyeHHoe ymHoXbTe Ha 3. MocneaHo uudpy NnponsseaeHUs 3a4yep-
KHUTE, a OCTaBLUeeCs YUCIOo pasgenuTe Ha nepBoHayanbHo 3aayMaHHyo uMdpy; octartka
He Byger. Y Bac nonyuutcs 4mcno 11».

IV. Yuumcsa genartb BbiBOAbI

1) O6bacHuTE, NnoYemy YUcno 4 ABNAETCS genuTenem yucna 32, a Yyucno 6 — Her.

2) YkaxuTe BCe AenuTtenu Yucna:

a)2 g48 — x) 20

6) 1 DB 3) 256
8)8 @100 — u) 17
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3) O6bsicHuTe, noyemy 4mucno 16 kpatHo 4.

4) HanuwwuTte Bce ABY3Ha4YHbIe YUCNa, KpaTHbIE YMUCny

a) 10 e) 23
6)9 d) 87
e) 17 e) 25

V. AHanusaupyem 1 glenaem npasuinbHbIe
BbiBOADbI

1) YKkaxuTe, BEPHO UNU HET KaXA0€e U3 Crnefyowmx YyTBEPXXAEeHWA.

a) 1370 kpatHo 137 ; 68 penutens 136 ;
43 kpaTtHo 3 2 17 penutens 35 d
10 251 kpatHO 9 : 25 penutens 100 :
100 kpatHo 25 - 9 penutens 69 E

6) Yucno 18 umeer LWecTb pasnuyHbiX AenuTenei :

e) y uucna 17 penutenen 6onblue, yem y yucna 14

2) Boibepute 13 MmHOXecTBa yucen 24, 37, 243, 255, 345, 420, 8612 te uucna, KoTopble:

a) KpaTHbl 2 2) umeloT aenutens 3
6) kpaTHbl 5 d) umetoT genutens 9
8) KpaTHbl 6 e) umetot penutens 4

3) MOXEeT Nn HeY&THOoe YMCno UMETbL aenuTenem yucno 10?

4) MoxeT nu YETHOE YUCNO UMETL Aenutenem Yucno 5?
5) Onpegenute, kakoi LMMPON OKAHYMBAETCA HATypasribHOE YUCNO, €Cnn OHO YETHO U
KpaTHO 5

6) OnpepenuTe, Kakon LMGPOV OKaH4YMBAETCA HATyparnbHOe YUCNO, €CNU OHO HEYETHO U
KpaTtHo 5

7) BepHo nu, 4To Yucno 1 — pgenutens nboro HatypanbHOro Yucna?

8) BepHo nu, 4To Yncno 1 kpatHo Nbomy HaTypanbHOMy Yucny?

9) Moxert nu yucno, kpatHoe 10, BbITb HEYETHBIM?

10) MoxeT nu 4ynucno, kpaTHoe 3, BbITb YETHLIM?

11) BepHo nu, uto noboe HaTypanbHOe YUCNOo KpaTHO camomy cebe?

12) BepHo nu, 4to nwoboe HaTypanbHOe 4UCno SIBNSIETCA Aenutenem camoro cebsa?
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13) MoxeT nu HaTtypanbHoe 4ncno, kpatHoe 10, He BbiTb KpaTHbIM 27

14) MoxeT nu HaTypanbHoe Y1cno, KpaTtHoe 3, He BbiTb KpaTHbIM 67

Vi. MpuMmeHuMm MmaremMaTuky

Mo wocce co ckopocTbio 80 KM/4 ABUXKETCS BepeHula MaluuH. PaccTtosiHue mexay uay-
WMMKU Apyr 3a APYroM MaluMHamu paBHO npuMmepHo 15 M, a cpegHAs AnuHa MaluuHbI
coctaensieT 5 M. MoxHo nu B uensix 6e3onacHoCTM ABWKEeHUsi noTpeboBaTb, 4TOObLI Ha
bonee y3koM y4acTke [Oporn MalluHbl CHUXKanu ckopoctb Ao 20 km/4?

PelueHue:

OrTBerT:

VIl. TpeHupyemcsa

1) Oaunbl yncna 11 n 2915.

a) Kakoe 13 aByx yucen aBnseTcs genutenem Apyroro yucna?
6) Hangute eweé Tpu genutens 3Toro yucna.

e) Kakoe 13 Byx 4ncen KpaTHO ApYyromy 4ucny?

2) Hangute ewwé Tpun 4ncna, KpaTHbIX 3TOMY YUCHTY.

OtBeT: a) 6)

8) 2)
2) Cpeaum uncen 5, 15, 20, 45, 105, 135 Buibepure:
a) uicna, uMeloLLme MeHbLUE LIEeCTU AenuTenen;
6) uncna, kpatHblie 9;
8) uucno, umeroLLiee HanbonbLLee KONUYECTBO AeNUTENei cpeam AaHHbIX YUCEN;
2) umcno, umeroliee Hanbonbluee KONUYECTBO KPaTHbIX CPEeAU AaHHbIX Yucen.

Otser: a) 6)

O L Y &
T

CTH

Sl

anHKH ne
Ha 5 n Ha 2

I. PazBMBaem maremarm4eckyio peub

Mepen Bamu Heckonbko BonpocoB. OTBETLTE HA HUX CHayana NUCbLMEHHO, 3aTeMm YCTHO,
CoCcTaBbTe U3 OTBETOB TEKCT no Teme «lMpusHakn genumoctn Ha 10, Ha 5 n Ha 2» 1 nepe-
CKaXXuTe ero cocegy no napre.
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ocmamka Ha 10 unu Hem?

2. Kak no 3anucu HamypanbHO20 4ucna onpedenums, desumcsi oHo 6e3
ocmamka Ha 5 unu Hem?

3. Kak no 3anucu HamypanbHO20 4ucna onpedesiums, denumcsi oHo 6e3
ocmamka Ha 2 unu Hem?

Omeemsi:

, 1. Kak no 3anucu HamypanbHoO20 Yucna onpedenums, denumcsi oHo 6e3

Il. Haxogum mHcopmaumo

Kakue yncna HasbiBaloT coBepLUeHHbIMU? KTO 1 Korga aan Ha3eaHue Takum yucnam? Mge
B MUCTOPUM 1 B NPUPOAE Mbl CTANIKUBAEMCS C COBEPLUEHHbIMY Yucnamu?

Ill. Accnepyem
Yucno a kpaTHO Yncny b. bByaet nu Yyncno @ Takke KpaTHO YacTHOMY OT AeNneHust a Ha b?

IV. Yuumca genartb BbiBOAbI
1) O6bscHUTE, Kak, HEe BbINOMHAA AeNeHns, onpeaennTtb, Aenutca nu Yucno 43 560 Ha 27

Ha 57 Ha 10?7

2) Nanbl yncna: 1360, 76, 35 000, 1244, 78, 21 591, 128, 325, 500, 506, 726, 905.
YKaxuTe, Kakne u3 HUX Aenstcsa Ha

a2 8)2un5

6)5 2) 10
3) C nomouwbto undgp 2, 3, 5, 9 (6e3 noBTOopeHUs ) 3anuunTe BCe YETbIPEX3HAYHbIE Yncna,
KOTOpblE AensiTca Ha:

a)2 :
6)5

V. AHanu3aupyem v aenaem npaeunbHbIe

BbiBOAbI
1) AABnseTca nu HaTypanbHOe YUCIO YETHBIM UMK HEYETHBIM, ECNN OHO

a) penutcs Ha 5 un He penutcs Ha 10
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2. NMpusHaku genumocTtn Ha 10, Ha 5 u Ha 2

6) npenutcs Ha 10

2) Kakoit umcpoit OkaH4YMBaETCs HaTypanbHOe YUCHO, ECNK

a) oHo penuTcAa Ha2 n 5

6) uncno, NPeBOCXoAsiLIee AaHHOE Ha 2, ABNAETCA CTeneHbio uucna 5

@) UMcno, Npesocxoasiiee JaHHOe Ha 3, ABNAETCH CTeneHbio Yucna 11

4) YETHLIM UNWU HEYETHBIM YUCNIOM SIBMISIETCS CYMMa [ABYX HEYETHbIX Yncen? Movemy?

5) YETHBIM NN HEYETHBIM YUCIIOM SABNAETCS CyMMa ABYX YETHbIX Yyucen? Mouemy?

6) YETHBIM MU HEYETHBLIM YUCIIOM SBNSETCS NPoU3BeeHne YETHOro Ynucna u nboro Ha-

TypaneHoro yncna? MNoyemy?

7) MoxeT nn 4ETHOE YnCno AenuTbesi 6e3 ocTaTka Ha HedéTHoe Yncno? Mouemy?

8) MoxeT nu HeYETHOE YKUCNo AenuTbes 6e3 ocTaTka Ha YéTHoe yucno? Mouemy?

Vi. MpumeHnM MmareMaTuky

[lBa TypucTa XoTAT 06paThCa A0 CENEHUsi, HaXOAALErocs OT HUX Ha paccTosaHuK 30 KM.
[1eno OCNOXHSIETCS TEM, YTO Y HUX UMEETCS TONbKO OAUH (OQHOMECTHbIN) Benocunea.
Kak TypucTam HyXHO OpraHu3oBaTb ABWKEHME, YToObl Kak MOXHO ObicTpee um oboum
pobpatbes 4o cenenusi? CKOpPOCTb NeLuexoaa cYuTanTe paBHoi 5 KM/4, a CKOPOCTh BENo-
cunegucra 15 kM/M.

PelweHue:

Orteer:

VIl. Tpenupyemcs

1) Bbiuucnure.
(40,8 +4,324:046)-15+8,7

Pelwienue:

OTserT:




2) PewuTe 3apavy

5 Bypbix
Menseneun

8 NbBOB : , Bce BmecTe
BecaT 6400 kr

3 Benbix
menseas

OnpeaenvTb BEC OQHOTO NbBa.

| P

Pelwenue:

e
R 7

ﬂpnsu JWIMCT 3

I. Pazseueaem mareMmarm4yeckyro peub

Mepepn Bamy HECKOMBLKO BONPOCOB. OTBETLTE HAa HUX CHa4Yana NUCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT N0 TeMe «[Tpu3Hakn AenMmocTu Ha 9 1 Ha 3» 1 nepeckaxure
ero coceay no napre.

1. Kak no 3anucu HamypanbHO20 Yucsa y3Hamb, 0esiumcsi OHO Ha 9 unu He

9 denumcs Ha 97 lMpueedume nNpumMepkbiI.
2. Kak no 3anucu HamypasibHO20 4Yucrna y3Hamb, 0eslumcs OHO Ha 3 unu He

B denumcs Ha 3? Mpueedume npumeps..

Omeemsi.

Il. Haxogum uHdcdopmaumio

KTo u koraa BbiBen obLuii NpU3Hak AenMmocTy Yucen? B 4ém cocTouT aToT npusHak? lMo-
Ka)XUTE ero npyuMeHeHue Ha npumepe.

ill. Mccnepyem

Koraa cymma HEYETHBIX cnaraeMbix ABMSAETCA YETHLIM YUCIIOM?
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IV. Yuumca genartb BbiBOObI

1) O6bsicHUTE, KakK, He BbINOMHAS AeNeHUs, onpeaenuTb, AenaTcs nv yucna 456 n 46 035

Ha 37 Ha 9?
2) OaHbl yncna: 1560, 86, 36 000, 1344, 21 591, 400, 805.
YKaxuTe, Kakve U3 HUX OensaTca Ha:

- — | | | P . || | (RSN | |1 k!

V. AHanuaupyem v genaem npasurbHbIe
BbiBOAbI
1) ABnseTcsa nNn aHHoe HaTypanbHOe YUCIO YETHBIM U HEYETHBIM, €CNU OHO

a) okaH4mBaetcs uudpoi 9

6) okaHuuBaetca ungpon 6

2) AiBnsieTca N AaHHOE HaTypanbHOE YUCNO YETHBIM UITU HEYETHBLIM, ecnu

a) YacTHOe OT AeneHus 3Toro Yyucna Ha Yucno 3 HeYETHO

6) npousBeaeHne 3TOro Yucna u yucna 9 Y€THO 4

3) Kakon undpoin okaHYMBaeTCA HaTypanbHOE YUCNO, ECNYU OHO AEnUTCA Ha 5 u Ha 97?7

4) Cpeaw yucen 246, 171, 415, 180, 216 HainguTe Yucno,

a) nensiieecs Ha 3 U He aensuieecs Ha 2

6) nensiweecs Ha 5 u He gensiueecs Ha 9

5) 3ameHuTe 3BE3004KM ABYMSA OANHAKOBLIMU LindbpamMm Tak, 4Tobbl

a) uicno 7*1* penunock Ha 3

6) uncno *45* penunock Ha 9

8) uncno 11** penunocb Ha 3 Ha 5

2) uucno 4*2*penunockb Ha 3 n Ha 10

6) Kakue undpbl HaTypanbHOro Yncna HyXKHO 3HaTb, YTOBbI ONPeaenuTb, AENUTCS NN OHO

Yynucno
a) Ha 2 8) Ha 3
6) Ha 5 2)Ha 9 7

Vi. NMpumeHum maremMmaTmky

MoryT nu Tpu TypucTa, UMes OAWH ABYXMECTHbI MOTOLMKI, NPeoaoneTb paccrosiHue 60
KM 3a Tpu 4aca? CKOpoCTb neLuexoaa cuntanTe paBHOM 5 KM/Y, a CKOPOCTb MOTOLIMKIMCTA
50 km/u.

10



PelwweHue:

OTBerT:

VIil. Tpenupyemcsa

1) N3 Bcex uncen x, ynosnereopsitolunx HepaseHctsy 1510 < x < 1532, Bbibepute yncna,
KoTOpble

a) penatcs Ha 3

6) nensatca Ha 9

8) penatca Ha 3 M Ha 5

2) pnensatcs Ha 9 U Ha 2
2) Bbluucnure.
(54,72:5,7+1,3-45):5-3,01

PeweHwue:

OTserT:

3) Pewuute 3agavy.

B kopauHe nexar s6noku. YTpom Mama B3sina nonoBuHy Bcex s6nok v s B3sn ewe 2 abno-
ka. B o6eg mama B3sina NoNoBuUHY ocTaTka U cecTpa B3sna ewé ogHo S6noko. Ha yxuH B
Kop3uHe ocTanochk 3 abnoka. Ckonbko A6nok 6bi10 B KOP3MHE NepBOHaYanbHO?

Pelwienue:

OrTBerT:

R B B e S o O S R

I1poc'rb|e W cocTaBHble Yncna

I. PaseuBaemMm mareMmaTtu4ecKyio peub

Mepen Bamu HECKOMNbKO BOMPOCOB. OrBeTbTEe Ha HUX CHayana NUCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT NO Teme «[1poCTble N COCTaBHbIE YUCNa» U NepecKkaxuTe ero

coceay no napre.
9 1. Kakue HamypanbHbie Yucna Ha3biearom npocmbiMu?
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2. Kakue HamypanbHble Yucsa Ha3biearom cocmasHbIMU?
3. Mo4yemy yucno 1 He seIsA€MCA HU NPOCMbIM, HU COCMagHbIM?

1




4. MNpocTble U cocTaBHbIE YUucna

Omeemel.

Il. Haxogum uHcdopmaumio

Moyemy B Tabnuue NpocTbix Yucen (CMoTpu 06noxkKy y4ebHuka) HeKoTopbie NPOCTbie YUC-
na BblaeneHbl Apyrum uBeToM? YTo 3To Takoe — «4ucna-6nusHeubi»?

Ill. Uccnepyem

Kakum CBOMCTBOM [OMXHbI 0bnagath HaTypanbHble Yucna a u b, 4Tobbl 66INO0 BEPHBIM
yTBEPXAEHUE «ECINU HaTypanbHOe YUCNO AENUTCA Ha @ U Ha b, TO OHO AENUTCA U Ha NPo-
naseaeHue ab»?

IV. Yuumcs penarb BbiBOAbI
1) Boibepute npocTble yucna cpeau uucen 14, 1, 18, 23, 39, 57, 41.

2) 3anuwuTe BCe AenuUTEeNn yKasaHHOro Y1Cna u NoAYEpPKHNUTE Te U3 HUX, KOTOPbIe ABNS-
IOTCS NPOCTBIMU YUCNAMM.

a) 33 652 @)104
6) 45 244 189

V. AHanuaupyem v aenaem npasunbHbie
BbIBOAbI

1) BepHo nn, 4TO NPOCTOE YMCNO UMEET TONLKO OAUH AenuTenb?

2) BepHo nun, 4To cocTaBHOE YMCno umeet Gonblue AByx aenurenen?

3) MoxeT nv 0aHO 13 ABYX NPOCTbIX Yncen BbiTb AenuTenem apyroro?

4) MoxeT nu cymma AiByX COCTaBHbIX Yucen BbiTb NPOCTLIM YUCIIOM?

5) MoxeT nu npousseaeHne ABYX COCTaBHbIX Yncen GbiTb NPOCTBIM YUCTIOM?

6) MoxeT nu pa3HOCTb ABYX NPOCTbIX Yncen ObiTb NPOCTbIM Yucnom? OTBET noaTeepauTe
NPUMEpPOM.
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7) Moxet nu cymma asyx npocTbix Yncen OeiTe NpocTbiM Ynucnom? OTBET noaTsepauTe

NPUMEpPOM.

8) MoxeT nu pasHOCTb ABYX COCTaBHbIX Ynucen ObiTb NPOCTLIM YncnomM? OTBET 06bACHUTE.

9) MoxeT nu cymma AByXx COCTaBHbIX Yncen 6biTb NpocTbiM yucnom? OTBeT 06bsACHUTE.

10) MOXHO nNv 3aMeHuTb 3BE3004KY Ludpamm, 4Tobbl AaHHOe Yucno Bbino

a) npoctbim: 6* 8) npoctbim: 8*

6) coctaBHbIM: 5*1 2) coctaBHbIM: 2*1

YkaxuTte atn undpsl.

Vi. MpumeHum mareMmaTuky

Bbl enete Ha aBToMobuUne co ckopocTbio 60 kKM/4. Ha CKONbKO HY>XHO YBENUYUTL CKOPOCTb
Bawero aBTomobuns, 4Tobbl NpoeaxaTtb OAWH KMNOMETP NyTU Ha NONMUHYTbI BbicTpee?

PeweHne:

OrTBer:

VIl. Tpenupyemcs

1) Pewute 3apauvy.

Kpokoaun MOXeT npoxuTb B 6 pas Aonblue ocna unu CTONbKO, CKOMbKO nonyrawn, opén,
océn 1 Bepbntog B cymme. Nonyran MOXeT npoxuTe Ha 10 neTt gonbLue ocna u opna sme-
cte. OnpegenvTe npegernbHblii BO3PacT Kpokoawuna, ecrnv u3BecTHo, Y4To Beporniog MoxeT
npoxuTb Ao 30 nert, a Opén CToNbKO, CKONMbKO Océn v Bepbniog B CymMMme.

PeweHue:

OTBerT:

2) Bbluucnure.
10,5-2,04 - (6,25-0,2+0,8:0,64): 10— 0,04848 : 0,024

PeweHue:

OTBeT:

13

A
|
T
O
O
-
E
4
s
(2]
o]
0
-
ot}
or}
L
E
®
£
s
0O
|
jab)




5. PasnoxeHue Ha NpPoOCTbIe MHOXUTENU

B O S R RS AR s TS T AR S SN
Pasnoxcel-me Ha npocn:.le MHOXUTenu

I. PaseuBaem maremarm4yeckyro peub

Mepen BamMu HECKONbKO BOMPOCOB. OTBeTbTE Ha HUX CHayana NMMCbMEHHO, a 3aTeMm YCTHO,
cocTaBbTe U3 OTBETOB TEKCT No TeMe «PasnoxeHune Ha NPOCTbie MHOXUTENWU» U NepecKa-
KUTE ero coceqy no napre.

2. Cywiecmeyrom nu cocmaeHble Yucsa, Komopble Heslb3s1 Pa3fioKume Ha
npocmseie MHOXumenu?
3. Yem mo2ym omnuyambcs 9ea pa3sioxeHusi 0OHO20 U MO20 e Yucsa Ha
npocmeie MHOXumenu?

, 1. Ymo 3Hayum pa3noxume YUcs0 Ha NPocmMbIe MHOXumenu?

Omeemsl.

Il. Haxogum uHdcopmauumio

YT0 31O Takoe — «pellero» JparocgeHa?

Ill. Ulccnepyem

Juct kapToHa co ctopoHamu 54 cm 1 36 cm Hago paspesarth 6e3 OTXOA0B Ha paBHbIE KBa-
Apatbl. Hainaute nnowagb HanbonbLuero ksaapara, KOTOpbld MOXHO MOMyYUTb U3 3TOTO
nucra.

IV. Yuumcsa penarb BbiBOADbI

1) MNoayepkHUTE NpousBeaeHUs, KOTOPbIE ABNSIOTCS Pa3NOXEHWEM YMCria Ha MpocTble
MHOXUTENM.

a)2-8-11 9)4-5-5-9 wa-5-5-7
6)16-3- 11 €2-2-3-5-5-19 K2-2-5:5-7
e)2:2-2:3 11 ) 2-6-13 . nm)4-3-19-25
2)2-3-3-3 32:2-3-7-7 M) 1517 - 11
14



2) PasznoxuTe Ha NpoCTbie MHOXUTENWN YUCNO:

a)=.__________ d) 216 =
6)36=___ e) 343 =
e)70=__ Xx) 210 =
2)1024=__ 3) 10 000 =

3) Pasnoxwute yncno 60:

a) Ha ABa HaTypanbHbIX MHOXUTENSA

6) Ha TpX HaTypanbHbIX MHOXWUTENS

8) Ha NPOCTbIe MHOXUTENM

4) Mo pasnoxeHuto Yucna a Ha NPOCTbie MHOXWUTENN HaiaWTe BCE ero HaTypanbHble ae-
ntenn: @=2:-2:-2-3-5-7

V. AHanu3upyemM v genaem BbiBOAbI

1) Bbluucnure ycTHo:

AR 7T-1):8=_____ 8)680-29:(2-5-17)=
0)680:(2-8:17)=_________ 2)340-23:(2-5-17)=

2) N3BecTHO, 4To @ =2 - 33 - 7. Kakue u3 uncen 21; 18; 33; 46; 54 sasnsioTca AenvuTensMu

yucna a?

3) [laHbl BbIpaXXeHUs:

a)2:-3+1; a)2+3:542 u) 13 - 17;

6)2:3+2 92:3-5:7T-M+1; B2:-8-8:T-T~18+ 7T
@)2-3-5+8; w2385 T+1; m2+3:8-7~2
8)2+3-8+1; 3) 29 - 31; M)2:-3-5:-7-T7.

3anuwuTe 3TV BhIpaXeHUs B ABa CTONBMKA Tak, YTOBbI B OAMH CTONBMK Nonanu Bbipaxe-
HUSA, 3HAYEHWUS KOTOPbIX SABMAIOTCA NPOCTLIMM YUCAMK, a B APYron cTonbuk — Te Bbipa-
XEHUS, 3HAYEHMsI KOTOPbIX — COCTaBHbIE Yucna.
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VIi. TpeHupyemcsa

1) Buinuwmte BCe UUMPbI, KOTOPbIMA MOXHO 3aMEHUTb 3BE3A0YKY TaK, 4TOObI AaHHOe
yucno 6bino

a) npocTbiM: 6" e ; g)npoctbiM: 4*

6) cocTaBHbIM: 1*9 . 2) coctaBHbIM: 3*7
2) Pa3noxuvTte Ha NpoCTble MHOXMUTeNu yucna:

a) 50 400 6) 46 800 8) 1771 2) 2717

3) Yucno a npu genexnn Ha 33 paér ocratok 6. [lokaxuTe, Y4TO @ — COCTABHOE YWCIIO.

Haunbonblwnn odwmn genutenb.
B3anmHO npocTbie Yncna

I. PazBuBaem maremMaru4yecKyro peyb

Mepen BamMn HECKOMbKO BONpocos. OTBETLTE Ha HUX CHa4ana NCbMEHHO, a 3aTéMm yCTHO,
COCTaBLTE U3 OTBETOB TEKCT No Teme «Haubonblumii 06wmin aenutens. BaaumHo npocTble
yucna» u NepeckaxuTe ero coceay no napre. '

1. Kakoe 4ucno Ha3bieaom Haubonswum o6ujum denumenem dgyx Hamy-
panbHbIx yucen?
2. Kakue d8a yucna Ha3bigarom 83auMHO NpocmbiMu?

B 3. Kak Haiimu Hau6onbwuil 06ujull desumenb HECKONbKUX HamypasbHbIX
yucen?
4. Yueno a kpamuo yucny b. Kakoe yucno siensiemcs Haubonbwum o6wum
denumenem yucen a u b?

Omeembebl.
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Il. Haxogum mHcdpopmaumo

Komy npuHagnexar cnosa: «Tpu nyTu BeayT K 3HAHWIO: NyTb PasMbILNEHNA — CaMbliii
BGnaropogHbin, NyTb NOAPaXKaHUA — CaMblil NErKUIA U NYTb ONbITa — 3TO NYTb CaMbIN FOPb-
kuin»? YTo Bbl 3HaeTe 06 3TOM Yenoseke?

lll. Mccnepyem

M3 aByx cuenneHHbix WecTepéHok oagHa umeet 16 3ybuos, gpyras — 12 3ybuyos. [0 Ha-
Yyana BpalweHus NOMEeTUNN conpukacapLwmecs 3ybubl. HYepes kakoe HauMeHbLUee YUCNo
o6opoToB ABeHaauaTn3ybLOBON LWECTEePEHKU METKMU coBnaayT?

IV. Yuumca genarb BbiBOAbI

1) Hangute HauMmeHbwuin o6Wuin aenuTens au b, ecnu
8)a=32"8,b=758,¢c=23-5-P

6)a=3-7°bp=2-325 c=2% 3 13

8)a=2"-3*5-7bp=2°-30-52-7,c=22-3-5-7

3a=2-P-5-113,b=2-8-7 1P, ¢=2* 3P+ 513

2) MpuaymanTe NATb Nap Takux yucen, ytobbl Mx Hanbonblunii obwun aenutens Gbin
paBeH 1.

3) C noMOLLbIO Pa3NOXEHUs YUCEN Ha NPOCTLIE MHOXUTENN JOKaXUTE, YTO SBNAKOTCA B3a-
MMHO NPOCTLIMM Yucna:

6)24 135

8) 56 n 99

4) Hanpgute Hanbonblumin obwmn genutens Yucen:
a) 555 n 275

6) 465 1 870
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V. AHanu3upyem u aenaem npaBvMinbHbIE
BbIBOAbI

1) MoryT nu aBa Yé€THbIX Yyucna 6biTb B3aUMHO NPOCTLIMU?
2) MoxeTt nu HaubonbLinm obLmum aenvtenem AByX HaTypanbHbIX Yucen ObiTh:

a) 1

6) 0HO U3 3ATUX Yucen .

8) yncno, 6onbLuiee 04HOro U3 AaHHbIX Yucern ?
3) BuibepuTe napy B3aMMHO NPOCTbIX YUCEN cpean vucen:

a) 28, 32,42, 81 s
6) 10, 14, 25, 60 :

4) Cpeaw uucen 3, 5, 15, 45, 60 ykaxute 4nucno, KOTopoe siBnaeTcs Hambonbwmnm o6Lmm

AenuTenem TpEX ApYrux AaHHbIX Yucen.

5) Cpeau uncen 21, 35, 75, 105 Bbibepute napy Yvcen, UMerLLInX

a) HaumeHbwun HOJ
6) HanBonbwuin HOA

6) BepHO K, 4TO NPOCTOE U COCTaBHOE YMcna ABNSITCA B3aUMHO NPOCTbIMU?

7) BepHo nu, 4TO ABa NPOCTLIX YACNa ABMNATCA B3aUMHO NPOCTbIMU?

8) MoxeT nu HaTypanbHOe Y1CNOo UMETb HEYETHOE KONUYECTBO AenuTenen?

9) MoxeT v KBagpaT HaTypanbHOro Yucrna MMeTb YETHOE KONUYeCTBO aenutenen?

Vi. Haxogum 3aKOHOMEepHOCTb

Mpogomkute pag:
HOL (11,13) = 1, HOQA (13,15) = 1, HOA (35,37) = 1, HOQL (37,39) = 1

Kakylo 3aKOHOMEPHOCTb Bbl MOAMETUNN?

Vil. Tpenupyemcsn

1) HainguTe 3HauyeHne BbipaXeHUs U BbIMULLUTE BCE COCTaBHbIE AeNnUTenu aToro Yncna.
53,1 +4,6-(12-13,23: 1,26)
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PelweHue:

OTserT:

2) PewuTte 3agayvy.
Kakoe Hanbonbluee yncno oguHakoBbix ByketoB u3 120 G6enbix u 160 XENTbIX PO3 MOXHO
cocTaBuTb? CKONbKO Benbix 1 CKONbKO XENTbIX po3 ByaeT B kaxaom bykete?

PeweHnwue:

HauMeHbLuee 06u.|ee Kpa'rl-loe

I. PazBuBaem maremaruuyeckyro peub

Mepen Bamu Heckonbko BonpocoB. OTBETLTE HAa HUX CHaYana NMMCLMEHHO, @ 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT N0 TeMe «HaumeHbLiee oblee KpaTHoe» U NepeckaxuTe ero
coceay no napre.

1. Kakoe yucno Ha3biealom HauMeHbWUM 06WUM KpamHbIM HamypasnbHbIX
, qyucen a u b?
2. Kak Halilmu HaumeHbuwee obujee KpamHoe HeCKOIbKUX Yucen?

W 3. Kakoe wucno siensiemcsi HaUMeHbWUM 06WUM KpamHbIM HYucen m u n,
€CJIU YUCII0 m KpamHo yucny n?

Omeemsbi:

Il. Haxogum nHcopmaumio

WHauinckomy matematuky Bpaxmarynte npuHaanexar cnoea «Mogo6Ho ToMy, Kak conHue
3aTMeBaeT CBOMM GneckoM 3Bé3fbl, Tak MyapeL 3aTMeBaeT crasy Apyrux noaein, npea-
naras 1 ocobeHHo pelwas Ha HapoAHbIX coBpaHusx MatemaTuyeckue 3agaun». O Kakux
HapoAHbIX cCOBpaHusX MAET pedb?

19
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Ill. Uccnepgyem

MoxHo nu nogobpatb Takue HaTypanbHble Ynucna a v b, 4Tobbl BbINOMHANOCH pPaBeHCTBO:
18- a+81- b=996?

IV. Avanuaupyem m penam BbiBOAbI
1) 3anonHuTe nycTble kneTku Tabnuubl No o6pasuy nepsoro ctonéuka.

a 20 | 42 | 36 [ 66 | 26 | 102
b 35 | 48 | 48 | 88 | 52 | 540
HOA (a, b) 5
HOK (a, b) 140
a-b 700
HOf - HOK 700

Kakyto runoresy MoxHO cchopMynupoBaTh?

O6ocHywTe eé

2) Yemy pasHo HO[ gByx uucen, ecnu usBecTHo, 4To HOK aTux yncen pasHo ux Npous-

BEAEHU?
3) enutcsa nu HOK Heckonbkux yucen Ha ux HOL?

O6ocHy#Te oTBeT:
4) Moxet nu HaumeHbluee obLuee KpaTHoe ABYX YMCer PaBHATLCA UX NPOU3BEAEHUIO?

5) MoxeT nu HanbonbLuKin OBLLUIA AenuTenb ABYX PasfUYHbLIX YUCEN PaBHSATLCA UX Hau-

MeHbLuemy obLiemy KpaTtHoMy?

6) N3secTHO, YTO Hambonbwwmi obwwuin genuTens Yucen a U b paseH 1. Yemy paBHO ux

HauMeHbLLee obulee kpaTHoe?
7) Haumenbliee obuiee kpaTtHoe Yucen a u b paBHo ab. YeMy paBeH ux Haunbonbluuii 06-

Wwuin penutens?

8) MoxeT nu HaumeHbluee obliee KpaTHOe ABYX YETHbIX YUCEN PaBHATLCS WX NPou3Be-

AeHuo?
9) BepHo nu, 4TO npou3BeAeHne ABYX HaTypanbHbiX YUCen ABMNAETCA UX HauMEHbLUUM

oMM KpaTHbIM?
10) HYemy pasHO HaumeHblUee obuiee KpaTHOe HaTypanbHbIX YUCen a u b, ecnun ux Hau-

6onbLumnin obwuih AenuTens paseH a?
20



11) Yemy paseH Haubonbluimnin o6LWMA aenuTenb HaTypanbHbIX Yucen a v b, ecnu Hau-

MeHblUee obLiee KpaTHOe 3TUX YUcen paBHo b?

V. TpeHupyemcs

I."’i_-.

1) Haingute uncno b, ecnu 2) Haingute yucno b, ecnu

HOK (a; b) =7, HOLO (b; 1) = a. HOK (ga; b) = a, HO[ (a; b) = 5.

Pewenwue: Pelwenue:

Ortser: Ortser: -

3) PewuTe 3apauvy.
Kakoi HaumeHbluen ONvHbI NeHTy JoMmkHa KynuTb ManbBuHa, 4Tobbl pa3pesartb €€ Ha
neHTbl No 55 cM unu no 75 cMm, He nony4yas o6pe3kos?

PeweHue:

Otsert:

CHOBHOE CBOMCTBO Apoou

i Sam———r 2 S e e —

I. PasBuBaemMm mareMmaTru4ecKyio peub

Mepen Bamu Heckonbko BonpocoB. OTBETLTE HAa HUX CHaYasna NUCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTe W3 OTBETOB TEKCT No TeMe «OCHOBHOE CBOWCTBO Apobu» u nepeckaxute ero
coceqy no napre.

1. Kak cghopmynupoeams ocHoeHoe ceolicmeo dpobu? lMpusedume npu-
“ ’ mep.
2. N3meHumcs nu 0pobb, ecnu eé yucaumens U 3HaMeHameJsib YMHOXUMmb

" Ha 15, a nomom pasdenums Ha 3?
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Omeemsbi:
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Il. Haxogum mHcdopmaumio

Komy npuHaanexar cnosa «Hukakon OCTOBEPHOCTU HET B Haykax Tam, rae Henb3s npu-
NOXUTb HWU OAHOW U3 MaTEMaTUYECKUX HayK, U B TOM, YTO HE UMEET CBA3N C MaTemaTu-
Kon»? YT0 Bbl 3HaeTe 06 aTom yenoseke?

I1l. Uccnepayem

B TeTpagHoM nucte Bymary HOXHULAMKU NPOPEXbTE TaKyto AbIPKY, 4ToObI Tyaa mMor npo-
NneaTb YEenoBek.

IV. Yuumcs pgenarb BbIBOAbI

1) Cpeau paHHbix apobeit HanauTe paBHbie U NOAYEPKHUTE UX:

25 4 12 27 9 12 6 315 9 15 8
_' "_ PR 0!8! '_; 0 9 = a _; _; —"; '_'; _l
<. 30°5° 20 45 ) 5 15 20 30 ) 4 16 12 21 12
8 21 2 24 27 .2 18 9 2 14 10, 8 12
6 _l 0!7; _l _; — 2 P _; e — — — —
) 12 30 3 32 ) 30 5 26 10 e) 3’ 21° 30" 12’ 27

2) 3anuwmTe HeCKONbKo Apoben, paBHbIX

1. 3_ 2_

2 5 3

1 i 5_

3 7 7

3) Boipasute apobb:

a) B ABeHaauarbiX A0NAX eAnHULbI:

2_ B .5 _ bl
3 "4 "6 ‘2
6) B COPOKOBbIX JONSAX €ANHULIbI

2_ 3. L S
5 '8 20 4
8) B ABYXCOTCOPOKOBbIX JOMSAX €ANHNLbI:

5_ .2 3 5
3 15 8 6
22




V. AHanu3aupyem M genaem npasuribHbie
BbiBOObI

1) BepHO nun, YTO NpU YMHOXEHUN YUCTIUTENS U 3HAMEHaTenNs NpaBuibHON Apobu Ha 7

nony4yuTcs npasunbHas A4pobb?

2) BepHO nn, 4TO Npu AEneHun YUCIUTENa U 3HameHaTens HenpaBuibHOM Apobu Ha 2

nony4aetcs HenpasunbHas Apobb?
3) BcraBbTe BMECTO npomnycka YMCno Tak, 4Tobbl AaHHOE paBeHCTBO GbiNo BEPHLIM:

L] 39, 24_6 . 4_20
5% "= 1 O)D_SS'
gll2s 18 2. 5_45

€, 4
7 49’ 72 D |:] 81
4) BcTaBbTe BMECTO Npornycka YUCNO Tak, YTobbl JaHHOE PaBEHCTBO GbINO BEPHBIM:

)8 025 oU_, 05 @l
D 25 0,2 D =0,2.

35

Vi. Haxogum 3aKOHOMEpHOCTb

YcraHoBute 3aKOHOMEpPHOCTb pasMeLleHns Yucen Ha pUCyHKax 1 3anosiHuTe rnponyLlieH-
Hbl€ KINEeTOYKU:

a [z 9 6) [6 11 16
14] 3 1] 4 615 12 24
19 26 33

Vil. TpeHnupyemcsa

1) Pewunte ypaBHeHue.
)_4__,2 .2

4x-13 63 63
PeweHne:

OorBer:

2) PewwuTe 3apavy.

Yucno ymeHbwmnm Ha 20%. Ha cKonbKo MPOLEHTOB HYXHO YBENUYUTL NOMYHEHHOE YUC-
no, 4To6bl OHO CTano NPEXHUM?

PeweHue:

OTBeT;
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Cgkpameuue Apobewn

I. PasBuBaeM MareMaTU4ecCKYylo pedb

Mepepn BaMu HECKOMbLKO BONpPocoB. OTBETLTE HA HUX CHAYana NUMCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT No Teme «CokpalieHne apobeii» n nepeckaxuTe ero coceay
no napre.

1. Ymo Ha3biearom cokpaujeHuem dpobu? lMpueedume npumep.
2. Kakyio 0pobb Hasbieaiom Hecokpamumol? lMpueedume npumep.

- Omeemsi:

Il. Haxogum uHd opMmaLuuio

HaiauTte kak MoXxHO BonbLlie NOCNOBUL, U NOrOBPOK, B KOTOPbLIX BCTPEYaKTCA Ynucna.

lil. U\ ccnepyem

< 3 4
HaiguTte yeTbipe Apobu, yaOBNETBOPSIOLNE HEPABEHCTBY 115 B

IV. Yuumca genarbs BbIBOAbI

1) Cokparute apobu
a) 40 _ ; e1%6_ 0. 932_ ;
32 128 60
6)144__ . g32__ ; e¢l120_
120 256 135

2) BcraBbTe YKCHO Tak, YTOObl paBEHCTBO CTanNo BEPHbLIM:

18E] Dzo 0)3D

27 3’ 6 24’ 11 121
958 g1 e) 600 L
Y L] 720 6
24



3) 3anuwunTe gecaTudHble Apobu B BUAE HECOKPaTUMbIX 0BbIKHOBEHHBIX Apo6en.

2 B . | e vs=___________>
065=___ . ; 0375=_____ ; 0,15 =
4) Cpeav faHHbIx apobeil NoA4YEePKHUTE paBHbIe:
9 25 1627 10 4 27 624 6
8 — =08 — — —; 0)_.09— - =<
21 30 20 63 12 6 30 9 32 8

V. AHanuaupyem v genaem npasuribHbie
BbiBOAbI

1) MOXHO nn cokpaTuTb APo6b, ECNN €& YUCIUTEND U 3HAaMEeHaTeNb — YETHbIE Yncna?

2) MOXHO 11 CoKpaTUTL APoOb, ECNK €& YNCIUTENb U 3HAMEHaTeNb — B3aUMHO NPOCTbIe

yucna?
3) BepHo 11u, 4TO YMCNUTENL U 3HAMEHATENb HECOKPaTUMOIA APO6N — NPoOCTbIe Yncna?

4) BepHO nu, YTO ecnn YCnuTenb U 3HamMeHaTenb HeKoTopoit Apobu — NPOCTbie Yucna,

TO 3Ta Apobb HecokpaTuma?
5) MoxHo nu cokpaTtuTb NpaBunbHyo Apobb co 3HameHaTenem 19?

6) MoXHO nu cokpaTUTb HENPaBUIbHYO Apobb ¢ yucnutenem 11?

7) MoXHO 1 cokpaTtnTb A4pobb, YACUTENL KOTOPOIA OKaHuMBaeTcst umdpoit 0, a 3Hame-

HaTtens — undpon 5?
8) MoxHo nu cokpaTtuTts Apobb, YUCNUTENL KOTOPOII OKaHYMBaeTCs LMdpPoN 6, a 3HameHa-
Tens — uucpon 0?
9) MOXHO 11 Npu CoKpaLLUeHnn HenpaBuIbHON Apobu NoNyYnTs

a) HatypanbHoe Yucno?

6) npaBunbHy A4pobb?

10) Cokpatute apobu:

a) 18-7-18-5 _ . 6)28:2+28:6 _
24.7+24.5 42.6-42.2

VIi. Haxogum 3aKkoHOMepHoOCTbL

Onpepenute 3aKOHOMEPHOCTbL PACMONOXEHUS YUCEN KaKAOMo paAa v BbINULLIKUTE B COOT-
BETCTBUU C HEN eLUé Tpu yucna:

a) 2, 6,12, 20, 30, ; e) 3, 8, 15, 24, 35, 48, :
6)3.5,9, 15, 23, ; 2) 12, 14, 13, 15, 14, 16,

25
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10. NMpuBeaeHue apoben K obuemy 3HameHaTento

VIl. Tpenuupyemca

1) Pewwute 3apavy.

B wkone yyartca 360 aeBoyek, Kaxabld Manb4uK APYXUT POBHO C TpPems AeBoYkamu, a
Kaxkaas AeBoYKa APYXUT POBHO C MATbIO AeBoYkamu. Mpu atom aAna nobbix AByX ApyXa-
LMX ApYr C APYroM AEBOYEK eCTb XOTA Obl OAWNH MarnbyuK, KOTOPbIA APYXUT C HUMKU 0Be-
nmu. Kakoe HauMeHbllee KONUYECTBO Manb4MKOB MOXET YYMTLCS B 3TON LLKone?

PeweHwue:

OrTBer:

2) Yro GonbLue.
1234567 - 1234569 wnu 123456827

PeweHue:

OrTBer:

NMpuBeneHue apoden k odLEeMy
3HamMeHarTeno

I. PazeuBaem maremaru4yeckyio peub

Mepen Bamn Heckonbko BonpocoB. OTBETLTE Ha HUX CHa4ana NMCbMEHHO, a 3aTem YCTHO,
cocTaBbTe U3 OTBETOB TekcT no Teme «[Mpuseaexne apobeit k obLieMy 3HameHaTeno» u
nepeckaxuTe ero coceay no napre.

, 1. K KaKkoMy HOBOMY 3HaMeHameto MOXHO npueecmu 0aHHy0 0pobb?

2

2. MoxxHo nu npueecmu Apobb = K 3HameHameno 35? K 3HameHameno 25?

B 3. Kakoe wucno Ha3biearom dononHUMeNbLHBIM MHOXUMeeM?
4. Kak Haiimu dononHumesnbHbIl MHOXUMe b ?
5. Kakoe 4uciio Moxxem cnyxume o6wum 3HameHamesnem deyx dpobei?
6. Kak npusecmu dpobu Kk HaumeHbwemMy obujemy 3HameHamesno?

Omeembsi.
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Il. Haxogum nHdcdopmaumio
Kakue uncna HasbiBaloT MHOrOyronbHbIMU? PacckaXuTe 0 HUX.

Ill. Uccnepyem

B 1742 r. B nucbMme k JleoHapay ditnepy Xpuctuan Monbabax Bbickasan npeanonoxeHue,
KOTOpO€e A0 CUX Nop He CMOrMK HU JoKasaTb, HW ONpoOBeprHyTh: «Bcsikoe 4éTHoe yucno
€CTb CyMMa AByX NpOCTbIX Yncen». Hanpumep, 4 =2+2,6=3+3,8=3+5, ...
MposepekTe runotesy Monbabaxa ana umcen ao 20.

IV. Yuumcsa penartb BbiBOADLI
1) MNpusegute Apobu K AaHHOMY 3HAMEHAaTEN!o:

a4_4 ][] 6 13_[] g1 Ll

ES
o
=
©
=
v,
D |
=
®
=
=
@®
9 18 18 16 64 15 90 o
©
5_s{ ][] 1 _[] | O
7770 70 13739 4”320 o
136 7 o
2) [lpobu —, — = — npuseguTe K 3HameHarenio 24 =
2 4 8 12 S
1 LLs Os [ 7 [ 2
2 24 4 24° 8 24 12 24 'ch
3) MNpuseanTe Apobu K HAUMEHBLLLEMY obuemy s3HameHaTen: <
82 2ul, gl LyZ :
a6 12 6 8 5 T
Q
3 8 16 5 16 25 T
4) MNpuseaute Apobu k HaMMEHbLUEMY 0BLLEMY 3HAMEHATEN ﬂ
a)lué; ci)i i g
30 84 10 14
S |
5)2 ul; a)ﬁn@;
35 45 60 126
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| V. AHanuaupyem M genaem npasunbHbIe
BbIBOAbI

1) MoxeT nu o6LLuii 3HameHaTenb ABYX HeCoKpaTUMbIX Apo6en ObiTb paBHbLIM OAHOMY U3

3HameHaTeneu faHHbix apoben?

2) Moxet nu obwuit 3HameHaTenb AByX HeCoKkpaTUMbIX Apoben ObiTb MeHbLLE 3HameHa-

Tenen gaHHbIX gpoben?

3) BepHO N1, 4TO B K@4eCTBE HOBOMO 3HamMeHaTens o6bi4HO BLIGUPAIOT HauMeHbLee 06-

LL|ee KpaTHOe 3HameHaTenen AaHHbIx apoben?

4) BepHo nu, YTO Mexay NobbiMU 0BbIKHOBEHHbIMM APOBAMM HaxoauTcs GeckoHeyHo

MHOrO ApYrux 06bIKHOBEHHBIX Apobein?

5) Hainpute BCe HaTypanbHble 3Ha4YeHUs X, MpU KOTOPbIX BEPHO HEPaBEHCTBO

)g<i<£‘ )?.(..i(i
33 5° 4 60 5
6) OnpepenuTe, Kakue u3 apoben % % 1 0,9 faBnATCA pelleHnaMU HepaBeHCcTBa:
a)$<.r<1 6)%<x<1
7) Haingute ase apobu, ynoBneTeopaiowwne HepaBeHCTBy
5 6 7 8
a)'7_<x<?s 6) 11<x<11‘

Vi. TpeHnupyemMmcsa

1) Tons kynun 4 kHuru. Bee kHuru 6e3 nepsoit cToaT 144 pybnsi, 6e3 sTopont — 138 py-
Gneit, 6e3 TpeTbeit — 126 pybnein, 6e3 yetBépron — 114 pybnen.
CKONBbKO CTOMUT KaXkaas KHura?

PewleHue:

OtserT:
2) [Ins NpUroToBMnEHus BapeHbA Ha 2 4acTi caxapa GepyT 3 Takux e no BeCy 4acTy siroa.
CKonbKO Haao B3siTh caxapa v arod ansa 10 kr BapeHbs, ecnu nNpu Bapke BeC yMeHblaeTcs
B8 1,5 pasa?

PelweHue:

Oreer:

@
=
o
-
©
-
)
=
©
I
n
>
=
Q
=
O
o
x
=
o
O
o
Q.
g
O
=
b
CD
g
o
11}
=
Q
C
=)
-
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CpaBHeHMWe, CNIOXEHUE U BblYUTaHNE -
ApoGeit C pa3HbIMK 3HaMeHaTensaMn |

I. PaseuBaem maremMmarumueckyro peub

MNepen BamMu HECKOMbKO BONPOCOB. OrBeTbTe Ha HUX CHavyana NUCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE€ M3 OTBETOB TEKCT Mo Teme «CpaBHeHHB, CNOXeHue u BblyuTaHue apoben c
pPa3HbIMU 3HaMeHaTensaMu» U nepeckaxute ero coceny no napre.

npumep.
2. Kak cnoxums 0po6u ¢ pa3HbiMu 3HameHamensimu? lpueedume npumep.
3. Kak ebinonHums ebiyumaHue Opobell ¢ pasHbiMU 3HaMeHamensmMu?
lMpueedume npumep.

Omeemsi:

, 1. Kak cpaeHumb dee dpobu c pasnbmu 3HameHamensimu? lMpusedume

Il. Haxogum nHcpopmaumo

Mouyemy B Poccuu B XVIII BEKe Ha4anu akTMBHO pa3sBMBaTbCA MHOTOYUCNEHHbIE y4ebHbIe
3aBefieHna? Yto Takoe LUkona maremartuyeckux U HasBuraukux Hayk? Kakyio ponb oHa
urpana? Koro oHa rotoBuna?

Iil. Uccnepyem

Kakoe Hanbonbluee 3Ha4YeHne MOXET NpuHumaTh HanbonbLuni obLLMIA aenuTensb TpPUHaa-
LaTtu HaTypanbHbIX YACEN, ecnu ux cymma paBHa 19887

IV. Yuumca penarb BbiBOAbDI
1) CpasHute Apobu u pesynbraTr CpaBHEHUS 3anuLLUTE C NOMOLLIO 3HAKOB =, <, >:

1 6) 313 8 E.
3)2D3 )7Ds @ D

1 1 7 7 7 7
sl gl wLin
2 2 2 2 9 9
5D3 =z EDF
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2) CpasHute apobu:

7 5 8 5 15 23
ATl @S=Eris L
1 1 7 D 7 ) 29 29
A B B35 132
15 15 14 14 26 4
3) CpaBHute gpobu:
alm3 ¢3! ¢58
10 540 6 9
13 N o e
2 4 1751 12 20
7 2 3 5 D
5 s-s 7L1o7
4) Cnoxute apobu.
a) __..|...1.__ a) l+—1“=
12 4 24 60
6 1.2 _ g 1. 8.
5 19 42 63
3) 24._3.._ e) g+i=
12 20 9 12

5) BbinonHuTe Bbl4UTaHUE.

a 9_2_ e) 7 _8_
10 5 12 15
6) 3_4 _ g 25_15
5 15 39 26

V. AHanu3aupyem M agenaem npasusibHbie
BbiBOAbI

1) 3aKkoHuMTEe NPeanoXeHue, BCTaBUB MPOMYLIEHHOe CMOBO TaK, 4TOObl BbiCKasbiBaHue
CTano BEepHbIM:
a) V3 ayx apo6eil ¢ oAMHaKoBbIMW 3HameHaTensmu Gonblue Ta Apodb, y KOTOPOA Ymc-

nutens . NMpuseaute npumep

6) NMpasunbHaa 4pobb 1, a HenpaBunbHas Apobb unu

1. NMpuseguTe npumep
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e) Ecnu nepeas gpobb MeHblUe BTOpOiA, a BTopas Apobb MeHblUe TpeTbel, TO nepsas I

Apobb TpeTben. MNpuseante npumep

2) PacnonoxuTte apobu B nopsake ybbiBaHuUs:

31 59 537
13 20 12 8 16

m

a) 0,375,

3) Pacnonoxute apobu B nopsiake Bo3pacTaHus:

7 5 10 8, & o 16
—_ =, 6) — 875, —
)12 9’ 21’ 15 )9 16’ O 17

4) BepHo nu, 4to M3 AByx Apobeit Gonblwe Ta, 3HAMEHaTenb KOTOPOW MeHbLue?

5) BepHo nu, 4TO U3 ABYX Apo6eit C oAMHAKOBbLIMW YMCAUTENsAMU Bonblue Ta, 3HaMeHa-

Tenb KOTOPON MeHbLue?

6) BepHo nu, 4yto ecnu a<%. TO c'.-<-‘5l ?

7) BepHo nu, 4TO ecnu a>g, TO a>g?

3
8) 3anuwunTe HegocTalLWEE YUCIO TaK, YTOOLI PABEHCTBO BbINO BEPHBLIM:
w_[3:1 9 1,00 1.
5 10 2 7 29 8
611 g 1,01
3 6 2 9 27 3
o1 1_1. g 111
8 [ ] 10 4[] 6

Vi. Haxogum 3akoOHOMEepHOCTDL

7T110]13
22 30 15| 29| 56 | 109( 214
4| 9

UNEBLIALBHAWRHE MWIGHERd O Magodly aMHELUKISE U SUHIXKOLD ‘auHaHaed ) °
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VIl. Tpenupyemcsa

1) PewuTe ypaBHeHue.

z .1 3
—_—t—=—
56 7 4
PelweHue:
OrTBer:

2) Mpw cokpallerum apobu % nony4unacb Apobb -1— Haingute x.
x

Pewenue:

OTserT:

3) Mpu npuseageHnn 4pobu 4 K 3HameHaTtento 16 nonyuunace gpobb T% Hawngute x.
x

PeweHue:

Ortser:

4) PewuTe 3agavy.

Tpu TpakTopa BCnaxanu -:% nonsi, NPUYEM NepBbIi TPakTop Benaxan -;- Mnonsi, 4To Ha 1

MeHblUe, 4eM BTOpoW. Kakon u3 TpakTopoB — BTOPOW UNW TpeTuih — Benaxan Gonbiue?
Ha ckonbko?

PeweHue:

Orser:
5) B rocyaapctee 40 ropoaos, U U3 Kaxaoro U3 HUX Bbixoaut 3 aoporu. CKonbko BCEro
[opor B rocyaapcree?

PelweHwue:

Ortser:

P T ISR S L S G S e v e A R

CnoXxeHue U BbluUuTaHue
CMeLllaHHbIX Yyucen

T e e e = e ——— W — — = = S Fd = e ———

. PaseMBaeM MmareMaTU4eCKylo peub

MNepen Bamu HECKOMbKO BOMPOCOB. OTBeTbTE Ha HUX CHavana NMCbMEHHO, a 3aTteM YCTHO,
COCTaBbTE M3 OTBETOB TEKCT No Teme «CrnoxeHue U BblMUTaHUE CMELUaHHbIX Yucen» u

nepeckaxuTe ero coceay no napre.
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2. Ha kakux ceoiicmeax c/IoXeHUs1 OCHO8aHO CJ/I0KeHUe CMelWaHHbIX 4Yu-

, 1. Kak cnoxumsb cmewaHHble Yyucna? lpueedume npumep.

cen?

I 3. Kak ebinonHums ebiqumanue cmewaHHbix Yyucen? lMpueedume npumep.
4. Ha kakux ceolicmeax OCHO8aHO MPasuJsio 8bIYUMAaHUsI CMeWaHHbIX Yu-

cen?
Omeemesi.

Il. Haxogum mHdcpopmaumro

[pobu nosiBunuce B rny6okoin apesHocTu. Kakue apobu B [pesHem Erunte HasbiBanu

anUKBOTHbIMWU?

Ill. Uccnepgyem

Mpu AeneHnn 04HOro Y1cna Ha Apyroe NonyYunu AecATUYHyK Apobb, uenas YacTb KoTo-
pol paBHa AenuTenio, a nocne 3ansaTon 3anucaHo aenumoe. Kakue ato yucna?

IV. Yuumca penartb BbiBOAbI
1) 3akoH4UTE AenNCTBUS.

3 ,,2 .8 O 7
O TR B TR T ST
7,.8 D Hg L O
6 67432 =[esv === =15 =[5,
: 0.0 0 2
o 2E"10+4_5 5 %% SE+1E=

2) 3akoHunTe OenCTBuUSA.

o _[] o [ 8

9 9-28 -1 22 - (1=

L] B] L]
Dso%”ﬁ

L]

R T = e T

L] 5

[] s []

O “%s~g a0
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3) BbinonHuTe BblYUTaHKE.

2 6 3
a 3—-2—= —_— i P =
) 5 7 Y9 716 2
1 4 5 4
5— -3=-= 4— - — =
6) 55 -3 949
4) BbINONHUTE CNOXeHue.
2 3 5 11
IR 5. 12— +
e O legrig™
2 2 4 5
6, —+3—_- 4 - =
) 6 3 4575
5) BoinonHuTe AENCTBUSA C BENUYUHAMMU.

3 3 1
adrt-3=T1= 2) 40=-cMm—-38—CM =
) = ) 4 2
6)10M—7§M=__— 6)2§Kr+1§Kr=

7 5 g

3 1 3
8)5MUH— = MUH=___ e)2—_u+3=u=

) 4 ) 4 4

V. AHanu3aupyem M fienaem npasusbHbie
BbIBOAbI

1) MOXeT /1 CyMMa ABYX CMELLAHHbIX YNCEN C LeNbIMM YacTaMN 5 U 2 MMETb Lienyto YacTb
8?

2) MOXeT N1 pasHOCTb ABYX CMELLaHHbIX Y1Cen ¢ uenbiMu 4actamu 5 n 1 umetb uenyto

yacTtb 37

3) MoXeT N1 CyMMa ABYX CMELLaHHbIX Y1Cen paBHATLCA 7, ecn oba cnaraemblx tonblwe
3?
4) MoxeT Ny cyMMa ABYX CMeLLaHHbIX YACeN PaBHATLCA 7, ecnu oba cnaraemble MeHblue
47

5) MoXxHO N NpeacTaBuThb YUCNO 7 B BUAE

a) CyMMbl TPEX OANHAKOBbIX CMELLaHHbIX Ynucen?

6) CyMMbI ABYX OfIMHAKOBbIX CMeLLaHHbIX Y1cen?

6) 3anonHuTe NPONyCKU YUCNamMK Tak, YTo6bl AaHHOE PaBEHCTBO GbiNO BEPHbIM:

D 1 L1 .4 13
= el 0) 85535 Ll



T | _
7) Cpeaun cMeluaHHbIx Yyucen Qﬁ, 2?, 65 BblGEepuTE YUCIO, KOTOPOE:

a) paBHO CyMMe AByX Apyrux yucen _ 6) He paBHO PasHOCTU ABYX ApYrux ymcen
VIi. TpeHnupyemcs .
1) PelunTe ypaBHeHus. .
a_3 2 4 6) ( 1 ) . ;
5=—-x|=2— 5—— 2—+x|=0,25
28 ( 7 } 21 6 12 ——
PeweHue: PelweHue:
OrserT: OTser:
2) Hangute HaTypanbHOe 4u1cro, ynoanemopmomee HepaBeHCTBY
T & D 5 x
36<4—-=<3=; 6) 2—<3=--=<25
3) 35<455-3 3% ) 12<3s 8" l
Omeer: OrtBer: =

3) Pewwure 3apavy.
KapToLuky pasnoxunu B 24 naketa no 5 kr u 3 kr. Macca Bcex nakeTos no 3 Kr paBHa macce

—

Bcex naketoB No 5 kr. CKONbKO NakeTos no 5 kr? w
PelueHue: <
=

o

(@)

Ortser: X
®

o

e 2 : SR tsb
YMHox(eHue npoGeu _]g
o o

(o)

D

¢

I. PaseuBaem maremaTruueckyro peub

Mepea BaMu HECKONbKO BONPOCOB. OTBETLTE HA HUX CHavYana NMMCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT N0 TeMe «YMHOXeHe Apobeit» U NepeckaxuTe ero napTHEpY.

1. Kak ymHoxume 0po6e Ha HamypanbHoe Yyucno? lMpueedume npumep.
? 2. Kak ebinonHume ymHoxeHue deyx dpobeii? lpueedume npumep.
3. Kak ebInonHume yMHoXeHue cmewaHHbIx Yyucen? lMpusedume npumep.
W 4. Kakumu ceoiicmeamu o6nadaem deiicmeue YMHO)XeHusi dpobel?
5. Kakoesi ceolicmea Hyns u eQuHUUbLI NPU YMHOXEHUU ?
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Omeemsi.

Il. Haxopum uHdcdopmaumio
Yto Takoe maremaruyeckuin pokyc? Kak nposectu 3abasHblit OOKYC NO yragbiBaHUIO AHA
poxaeHus noboro yenoseka?

i1l. Uccnepyem
MNepen Bamu psabl Apobent, HasbiBaemble psaamu dapes.

M3yunTe, Kak OHW cocTaBneHbl. MonpobyiTe 3anucatb NSATbIA W LLECTON PAAbI.

IV. Yuumca genartb BbiBOAbI

1) BbiNONHUTE YMHOXEHWE.

3)1.13=Z;g=_7£= 8) 21_2_[]'[]_[——_'_@
s s O 0 “" B EO
lg' 5)?..14:?;'_:]_:';.':3!;] 2) 26 .Z__Q_LE_D
s 5 O O O i
(= 2) BbINOMHUTE YMHOXEHME.
o 35 9 11 3 20 26 7
1 T 515" o
T
@
X g 2.0 B BN 36 7 _
g 521 263 1113 49 12
=
> B3 _ L. 14 50 _ 145
B ¥o10 25 16 45 21 15 42
= 36



3) BbinonHute yMHOXEHUE.

¢ 1L LR

T
Vg7 7

5)9 1 g_g=|:l_=|;]=[:]
s 10 "0 O
2 .1 3.1
1 .1 4 3
33—-1=—= —-6=—=
A% 2567

V. AHanuaupyem m glenaem npasusnbHbie
BbiBOAbI
1) BepHo nu, 4T1o:

a) npoussegeHue asyx Apoben MoXeT BbiTb HaTypanbHbIM YUCTIOM?

6) npousBeeHue ABYX HaTyparnbHbIX YUCEN MOXET ObITb NpaBUNbHON APO6bLI0?
2) BepHO nu, 4TO ecnu Npou3BeaeHue AByx Apobeii paBHO OAHOMY U3 MHOXWUTENew, To

BTOPOW MHOXWUTENb — efuHuua?

3) BepHo nu, 4TO ecnu npousseaeHue asyx apo6en paBHO eauHuLe, To oba MHoXUTENs

paBHbl eauHuue?

4) BepHo nu, uTo npou3BeaeHue AByx apobeit 6onbLue Kaxaoro u3 MHOXUTenen?

5) BepHo nu, 4T0 Npou3BeaeHne AByX HenpasunbHbix Apo6en Gonblue Kaxaoro U3 MHOXK-

Tenen?

6) Cpean AaHHbIX Ynucen NoagvyepkHUTe To, KBaapaT KOTOPOro MeHbLUE CaMoro Yucna:

23 3.1, . 1 2 7. 2
7'2' 7 3 2 5

7) Cpeau paHHbiX Tpéx apoben BbibepuTe ABe, NPpon3BEAEHUE KOTOPbIX paBHO 5:

75 13 13

13’ 25° 15

8) YBenuunTcsa unn yMeHbLUUTCS Npou3BeAeHUe ABYX Y1UCen, ecnu

a) OQHO U3 HUX YMHOXWUTb Ha 1,7, a Apyroe YMHOXMTb Ha g? MpuseauTte npumep.

6) OAHO U3 HUX YMHOXWUTb Ha 2% ? MNpusepute npumep.

8) O[IHO M3 HUX YMHOXUTb Ha %? MpuseauTe npumep.

37

III"l"“-.

—

nagodi’ SUHKOHNL"C |



VIi. TpeHnupyemcsa

1) Bbiuucnute Haubonee npocTbiM cnocobom:

8 3, 410 _ 1(,.7 2
T ¢ 35’(”5'?} =
10 4 5 12 7 5 5 1
6 T — — ey — i —|
) 1576 1 2 33137132

2) PewmnTe 3apavy. 1 5
LLinpuHa npsmoyronbHOro napannenenvnena pasHa 7-5 AM, 4TO Ha 5 am Gonblue ero

OJNVHBI U B 121 pa3 MeHblUe BbicOThl. Hanaute o6vém napannenenunesa.

PelwweHune:

OTBerT:

e

- HaxoxpeHune ppo6u ot unucna

I. PaseMBaemMm mareMmaTuyeckyrw peub

MNepen BamMu HECKOMbKO BOMNPOCOB. OTBeTbTE Ha HUX CHavyana NMCbMEeHHO, a 3aTeM YCTHO,

COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT NO TeMe «HaxoxaeHue .El,pOﬁlp‘I OT Yucna» U NepecKkaxuTe ero
coceay no napre.

1. Kak Halimu dpo6b om qucna? lMpueedume npumep.
2. Kak Halimu HeckonbKo npoueHmoe om Yucna? lMpueedume npumep.

- Omeembi.

Il. Haxogum mHcpopmaumio

OpHy COTYIO 4acTb YMCna HasbiBaT NPoLeHToM. Kak HasblBaloT 1 0603Ha4aloT ThICAYHYIO
4acTb yucna?

IiIl. Uccnepyem

NaHbl wicna a> 0, b> 0, ¢ > 0. U3BeCTHO, YTO abc = ac, ab< cb < ac. CpaBHuTe 4ncna a,
bwec
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IV. Yuumca penartb BbiBOAbI

3anonHute THGJ'II»‘ILIVI noAa KaxKablM YUCINOM 3anuuinTe yKasaHHyH 4acTb 3TOro 4umcna. -

1 1 3 1
Wi = = 1—
500 | 350 | 200 | 45 15 1 > 2 5 3

2
5

0,2

0.5

1%

10%

20%

25%

2) Hangute

a) 53,7% xmnorpamma

6) 32,8% kunometpa

1
e) - rpapgycHomn Mepbl NPSIMOro yrna

V. AHanu3aupyem u aenaem npaBuribHbie
BbiBOAbI

1) MoxeTt nu HenpasunbHas Apobb OT HENpaBUNbHON APO6U BbiTb NPaBUNLHON APO6LID?

Moyemy?
2) MoxeT nu npasunbHaa Apobb OT NpaBuUbHOM APO6K BbiTb HENPaBUNbLHON APO6LID?

Mouemy?

3) MoxeTt nu g oT unucna a 6biTb Gonblue a? Movemy?

9
4) MoxeT nu 5 OT yucna a 6bITb MeHbLe a? Moyemy?

5) BepHo nu, yto umncno, 70% kotoporo 6onbiue 100, Takke Gonblue 100?
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6) BepHo nu, 4To 4ymcno, 130% kotoporo Gonblue 100, Takke Gonbwe 1007

7) Haingute yucno:

a) % KOTOpOro pasHa 5

R

8) % KOTOPOro paBHbl 45

6) E;" KOTOpOro paBHbl 28 2) g KOTOpPOro pasHbl 189

VIi. TpeHunpyemcsa

1) PewwuTe 3apavy:
a) CTopOHbI NPAMOYronbHUKa OTHOCATCS Kak 2 : 3. HanaguTe oTHOWeEHWe nepumertpa npsi-
MOYrofnbHUKa K MEHbLUEV CTOPOHE.

PelwieHue:

Ortger:
6) CropocTb ronybsa 90 km/4, ckopocTb nactodkn — 150 km/4. Kakyto 4acTb NyTu NacToyku
nponeTut ronybe 3a TO Xe Bpems nonera?

L

PeweHue:

Orteer:
8) CTopoHy kBagparta ymeHblwunm Ha 20%. Ha ckonbKo NPOLIEHTOB yMEeHbLUMNnach ero

nnowanb?
PeweHue:

Ortger:
2) Yucno 21 cocraensier 70% HekoToporo yucna. Hanagute cpegHee apudmernyeckoe
3TUX Ymcen.

PeweHue:

OTBeT:

2) PaspexbTe Kaxayto U3 ouryp Ha ABe OAuHaKoBble No nnowaam u no opme YacTu.
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NMpumeHeHUue pacnpeaenuTenbHOro
CBOMUCTBA YMHOXEHUA

I. PaseuBaemMm maremMmaru4ecKkyro peub

Mepen Bamu Heckonbko Bonpocos. OTBETLTE Ha HUX CHa4arna NUCbMEHHO, a 3aTeEM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT Nno Teme «[pumeHeHue pacnpegenuTenbHOro CBOUCTea ym-
HOXEHUSA» U NepecKkaxuTe ero coceay no napre.
1. Kak yMHOXUMb CMewaHHoe 4Yucsio Ha HamypanbHoe Yucno? lMpusedu-
me npumep.

. Omeembei.

Il. Haxogum nHddopmaumro

MHTepecHoe u meTkoe «apudmeTuyeckoe cpasHenue» caenan J1.H. Toncroit. OH rosopun,
4TO Yenosek nogobeH Apobu. YTo, No MHEHUID NUcaTens, NPEACTaBNAT YUCITUTENDb U 3Ha-
MeHaTenb Takoit Apobu? Kak Bbl NOHMMaeTe Takoe cpaBHeHue? CornacHb! v Bbl C HUM?

IIl. Uccnepyem

[laHo BbipaxeHue ¢ 16 %
§ 19 11 19 11

6) Kakoe HaTypanbHoe Y4M1CIO @ MOXHO B3SiTb, YTODbI 3HAYEHWe AaHHOTO BbIPAKEHUS Bbino:

Apobblo co 3HameHatenem 19?

Apobbio co 3HameHaTtenem 11?

HaTypanbHbIM YUCNom?

Hyném?

IV. Yuumcna penarb BhiBOALI

1) MNpumeHss pacnpeaenuTenbHOe CBOMCTBO YMHOXEHUA

(@+b)-c=a-c+b-c (a-b) c=a-c—b" c, 3anUwnTe pe3ynsTaTsi; NPOMEXYTOYHbIE
BblYMCIEHUA BLINOMHANATE YCTHO.

a) [20_%}4: 2) (4+12)-%=
6 [%+%].15= 9 [-;-+z)-§=
o) [%_%).24= e) [§+%J-21=
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2) BeinonHUTEe YMHOXEHWe YCTHO, 3anulunTe pesynbsrar.

a) 8%-7= 6) 25%-5=
6—§--Q= 94%:
70-2%= 32%.%=
18%-%= 35%.3:

3) Bbluucnure:

a) 52-%+52-%= e) %.f_g__%.%=

V. AHanu3aupyem U genaem npasuribHblie
BbIBOAbI

1) MoxHo nu mexay Apobamu % n 1%— HaWTu 0ObIKHOBEHHYIO ApObb CO 3HaMeHaTenem:

2,3,4,5,6,9 15,187

2) MoxHo nu mexay Apobsamu % 7] % HanTU 0ObIKHOBEHHYIO APO6bL CO 3HaMeHaTenem:

9,10, 30?

3) Hapucyiite Takue urypbl, COCTaBNEHHbIE U3 OAMHAKOBLIX KNETOYeK, 4Tobbl C UX no-
MOLLIbIO MOXHO BbINO NPOUNMICTPUpOBaTh Apo6K

3 7 5

—:6)—:8) —.
a) 503593
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5 7
4) Hangute Bce apobu co sHameHatenem 10, Kotopble Gonblue 9’ HO MEHblLUEe 5

1
5) Haingute Bce HecokpaTtumble apobu co 3HameHatenem 60, KoTopble Gonblue 3’ HO

MEHbLUE % . Ckoneko Takux apoben?

Vi. Tpenupyemcs

1) PewuTe ypaBHeHne 2) Beluucnure
5 1 2 .6 5 3 .
—x-3—|-24= 6= 1—+4—.—.
(28": 33] R AETRRE T el A
PeweHnue: PeweHwue:
OrBerT: OrTserT:

3) MOXHO 11 0TMEPUTL 8 NUTPOB BOABI, HAXOASCH Y PyYbs U UMES ABa Beapa BMECTUMO-
CTbi0 15 NUTPOB 1 16 NUTPOB COOTBETCTBEHHO?

PelweHue:

—

Ortser:
5) Y oseu u kyp BmecTe 36 ronoe n 100 koHeyHocTeir. Ckonbko oBewL?

PeweHue:

OrTser:

B3aumHo obpaTHble yucna

. PasBuBaem marematuueckyio peun

I'Iepep, BaMU HECKOIbKO BOMPOCOB. OTBeTbTe Ha HUX CHavyana NMUCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COoCTaBbTe M3 OTBETOB TEKCT No Teme «BaaumHo OﬁpaTHbIe 4yucna» n nepecKkaxute ero
coceay no napre.

1. Kakue yucna Ha3biearom e3aumHo o6pamHbIMu?
2. Kak sanucame 4ucno, o6pam+oe dpobu %‘?

eUdUh 919HLedQO OHWMEEY "g|

W 3. Kak 3anucame 4ucno, o6pamHoe HamypansHOMy Yucny?
4. Kak 3anucame 4ucno, o6pamroe CMewaHHoOMYy Yucny?
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I Omeemei.

Il. Haxogum uHdcdopmaumio

B crapuHy Ha Pycu uudpbl o6o3Havanuce dyksamu. [N ykasaHus TOro, Y4To 3HaK ABNs-
ercsa He Oykson, a uMdpon, CBEPXy Had HUM CTaBUNCS CneunanbHblil 3HaK «~», HasblBa-
eMblivt «TUTNo». MNpuseauTte npumMep 3anucu YUcern, a Takke CTapuHHbie Ha3BaHus BykB 1

ux HanucaHue. Bcé ceegute B Tabnuuy:

Lncbpel

10

20

30

40

50

60

70

80

90

BykBbl

HassaHus Gyks

I1l. UIccnepgyem

Haiaute Bce Hecokpatumble apobu ¢ yucnutenem 60, onblunee

1 1
—, HO MeHblUMe —

3 2"

v IV. Yuumca genarb BbIBOADbI
g 1) B HWkHel cTpoke Tabnuubl 3anuwmTte Yncna, obpaTHble AaHHbLIM.
. 1 [ . T 271 5 [ =T f=joaips
1 7 3 3 2 15 17 11
% o
o
g 3 1 3 3 6 4

2— ; 5— 6— 8= 3.75 12— 11—
S “ 5 | % 10 4 7 7 5
o}
e
=
5 2) 3anuwnTe BoipaxeHus, obpartHble Apobam:
™ b 3x 1 a

— i —_ = e) —= 2) —=

cc! a) - 6) 74 ) 5 7
(e}
- 44




3) MposepbTe, ABNSAKTCA N YUcna B3auMHO 06paTHbIMK:

2 3 1 1
3)7551% 3)33“55
1
7n — D2
6)97m o 8) 0,5 u
e)6,5u1—2§- e)0u1

V. AHanu3aupyem 1 genaem npasusribHbie
BbIBOADbI
1) MoryT nu B3aumHo obpatHble Yucna bbiTb OAHOBPEMEHHO:

a) npaBunbHbIMU APOBsIMU :

6) HenpaBubHbIMKU ApOBsIMM :

8) HaTypanbHbIMK YUCNamu ?

2) Kakoe 4ucno o6patHo camomy cebe?

3) MOXHO NW NPy YMHOXEHUM YnUCNa 4 Ha HEKOTOPYIO NPaBUMbHYI0 APo6b NONyYUTh YUC-

no, meHblwee 1? Ecnu Aa, To npuseauTe asa npumepa.

4) MoxeT nu nNpu yMHOXEHWU Yucna 3 Ha HEeKOTOPYIO MPaBuIbHY ApPOOb NONy4UTLCA

4ucno, 6onbluee 1? Ecnu ga, To npuseauTe Asa npuMepa.

5) BepHo nu, 4TO Npu yMHOXEHUW HaTypanbHOro Yucna Ha NpaBunbHY Apo6b NONyYUTCs

4YUCNO, MEHbLLIEE ITOrO HaTypanbHoro Yucna? Ecnu aa, 10 npueeauTe aesa rnpumMmepa.

6) MoryT nu aBa B3auMHO 06paTHbIX Yncna 6biTh MeHbLLe 27
7) MoryT nu aBa B3auMHO 06paTHbIX Yncrna GbiTe NPaBUbHBIMU APOBAMU?
8) BepHo nu, 4to ecnu genumoe U genutens — B3auMHO obpaTHble Yucna, To YacTHoe

paBHo 1?7

9) BepHo nu, 4TO ecnu AenuMoe U YacTHoe — B3aUMHO oBpaTHbie Yucna, To Aenumoe
pasHo 1?

10) MoryT nu ABa B3auMHO 06paTHbIX Ynucna 6biTe PaBHLIMU?

11) Hangute aBa B3aMMHO 0BpaTHbIX YUCna, ECNN UX YacTHOE PaBHO:
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VIi. TpeHnupyemcsa
1) Pewwute 3agauvy.

= - 1
B nocénke yetblpe Wkonbi. B nepsoit wkone 840 yyalwmxcsi, BO BTOPOiA Ha - 3Toro umcna

s D : . 3
bonbLue, B TpeTben — ‘é‘ yucna y4yauwmxca BTOPOW LWKOMbI, @ B YETBEPTOU E yucna yya-

LMXCA NEPBbIX TPEX LWKON BMecTe. CKOMbKO y4allnXcsi BO BCEX YETbIPEX LKonax?

PelueHue:

OrTBer:

2) AsTobyc npoLuén 3a 4 yaca 180 km. B nepBbliii Yac OH NPoLIEn % BCEro nyTu, BO BTO-
povt — % TOro, 4YTO NPOLLEN B NEPBbIN Yac, B TPETUN — BABOE MEHbLLE TOro, YTO NPOLLEN

3a nepBble ABa Yaca, U B YETBEPTLIN Yac — ocTtanbHoe. CKONbKO KUNOMETPOB NpOLEn
aBTobyC B 4eTBEPTLIN Yac?

PeweHnue:

Otser:
3) PaspexbTe hurypy Ha 3 paBHble 4acTi 1 no opme, 1 rno nnowaau.

et e = ST e T e e e

I. PazeuBaem mareMmaTruuecKyro peub

I'lepen BaMWn HECKOJTbKO BOMPOCOB. OTtBeTbTe Ha HUX CHavyana NUCbMeHHOo, a 3aTteM yCTHO,
cocTaBbTe U3 OTBETOB TEKCT N0 Teme «[leneHune» u nepeckaxute ero coceay no napre.

1. Kak pa3denums 00Hy Opobb Ha dpyayro? [pueedume npumep.
2. Kak ebinonHsiemcs deneHue cMewaHHbIx yucen? lpueedume npumep.

- Omeemsl.
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Il. Haxogum nHcpopmaumro

KakoBo npaktuyeckoe npumeHeHne apobei B My3blke?

ill. Uccnepyem

1
Yro 310 3a 4Mucno, ecnu s TPETb 3TOro Yucna?

| - [

IV. Yuumcsa penartb BbiBOAbI

1) Kaxxgoe 13 HmkecneayoLmx YaCTHbIX 3aMEHUTE PaBHLIM eMy NPOU3BEAEHNEM. I
8 .a_ 2,3
T ® 1511 l
12:4_ L% . l
5 12 18
2) BeinonHute genexve: &=
2 2 5
a) 2:—= 6) fe P
3 7 14 3
5‘-5—= l‘_s_.-- I-.J
7 12°6 =
[
4:§= ﬁ _§..3.....= =
9 121 110 ®
130: L = 1 .300= =
10 300 @
3) BuinonHuTe genexue:
9 5 2
a 18:11—= 8 17—n2 ==
) 20 ) 14 227
5E:§= i:3i=
24 3 12 16
5. -1 1 .2
25—:1—-= —'5—=
6 Sxi 1) Spem
9 5 7 .5
5—.13_= 3-—: _—
11 7 39 131
4) MNoyemy penexune 20% : 4 MOXHO BbINONHUTL Tak? OBbACHUTE.
8 8 2 2
20-:4=20:4+—:4=5+==5=
9 T r=ttg=ig
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17. NleneHue

5) BoinonHuTe Aenexue, paccyxaas, kak B npeabiayLwem npumepe:

5 6
a) 15=:5= 6) 120—:3=
9 ) 7
5 14
45> :5= 49— 7=
8 915
5 50
100——:25 = 90 .5
6a7 100109 25

V. AHanu3aupyem v glenaem npasunbHbie
BbIBOAbI

1
1) BepHo nu, 4TO pasfgenvTb YUCNO Ha e TO XK€, YTO YMHOXWUTb ero Ha 67

1
2) BepHo nu, 4TO pasgenutb 5 Ha YUCNO — TO Xe, YTO YMHOXUTb 6 Ha Hero?

3) BepHo nu, 4TO ecnu aenuTens — npasunbHas Apobb, To yacTHoe 6onblwe genutens?

4) BepHo N, 4TO ecnu aenutens — HenpaeunbHas Apobb, To YacTHoe 6onbLue AenuMo-

ro? lNpueeaute npumep.

5) Haingute nBa B3aMMHO 0BpaTHbIX YMCna, ecnu ux YactHoe
1
a) pasHo 49 : 6) paBHO 25 .
1
6) Hangute HaumeHblUee HaTyparnbHOe YUCOo, NpU AEeNeHnn KOTOpOoro Ha 25 YyacTHoe

ByaeT TawKe HaTypasnbHbiM YACIIOM

7 5
7) Hainaute HavMeHblUee HaTypanbHOe YUCNOo, Npu AeneHnn KOTOpOoro Ha " n 9 nony-

YUTCH HaTypanbHOE YUCHO

T 2
8) HailauTe HauMeHbLUIee HaTypanbHoe Y1Co, NPU AeNEeHUU KOTOPOro Ha 1]3. 1;ﬁ na2

nony4Y1uTca HatypanbHOe YUCno

VIi. TpeHupyemcs

1) PewuTe ypaBHeHue.

5-7-—4§]:[1,12-11] _— 3.2+0.8-[51-3,25)
1830 9 2

Pewenue:

Oreer:
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2) B ogHon cembe 6bin0 MHOro geteil. CemMepo M3 HUX niOGunu kanycry, wectepo —
MOpPKOBb, NATEPO — ropox. YeTBepo u3 pebat nbunu u KanycTy, 1 MOPKOBb, TPOE — U
KanycTy, U ropox, ABO€ — U MOPKOBb, U FOPOX, @ OAUH — U KanycTy, U MOPKOBb, ¥ TOPOX.
Ckonbko 6bINo geTein B aTON ceMbe?

PeweHue:

Q
g
1T

, - A T - 2= B
- SIS G e S
PR i I S AL L 3 %.

HaxoxaeHue ynucna no ero gpoo6u

I. PasBMBaem maremaruuveckyio peub
[Nepea Bamu HECKONbLKO BOMNpPOCOB. OTBeTbTe Ha HUX CHavana NMUCbMEHHO, a 3aTteM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT Mo TeMe « Haxo»cneuue 4Yucna no ero .qpo&u» 1 nepeckaxure

ero coceay no napre.
, 1. Kak Haiimu 4ucno no daHHOMy 3Ha4yeHuo e2o dpobu?

2. Kak Hallmu 4ucno no 0aHHOMY 3Ha4YeHUIo €20 NPoyeHmoe ?
Omeembi.

-E—

Il. Haxoaum nHcopmauuro

OavH 13 cTapuHHbIX CNOCOBOB peLeHus 3a4a4 — NPaBUmo NOXHOTO NONOXEHUS. B YéM
CMbICI 3TOro npasuna? Haihaute ero v pewmnTe ¢ NOMOLLbLIO NPaBuna NOXHOro Nonoxe-
HUA 3aaaqy, KOTOPYIO, KaK roBopaT, koraa-to npeanoxun A.B. Cysopos, Byayum B roctax y
Aena MNywkuHa, maneHbkomy AnekcaHapy Cepreesuuy.

Bort ara 3apava. fletut cTas ryceit, a HaBcTpeuy et OAuH rych: «34paBCTBYIATE, CTO ry-
ceitl» OTBevaet emy Boxak: «Hac He c1o. Bot ecnu 6bl Hac 6bino CTONLKO, CKOMBLKO eCTb,
Aa el CTonbKo, Aa NoncToNbKO, Aa YETBEPTL CTOMLKO, Aa Thl C HAMM, TO TOraa Hac 6bino
6bl cTo». Ckonbko rycen 6bino B crae?

Ill. Uccnepyem

” 7 15
Hangute 2 yucna, 17 KOoTOpOoro pasHbi 30.

ugodir 018 ou BLOUKh SUHAKOXEH ‘gl
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iV. Yuumca penarb BbiBOALI

1) Bbluncnute HEM3BECTHYI0 BENWYMHY MO CNEAYIOWUM AaHHbIM

4
a) 5 nnowaaun KomHaTtbl coctaensioT 40 M2, MNnowaab KOMHaTbI

6) % oTpeska paBHbl 6 cM. [lnuHa Bcero oTpeska

8) % MapuupyTa Typucta 11 km. [invHa Bcero maplupyTa

2 o
2) ~ BCeil KHUrU coCTaBNseT 40 ctpaHuy. KonuyecTso CTpaHuL, B KHUre

3
9) 8 BCEW NbbKHOM AuctaHuum coctaenset 300 m. [invHa guctaHuum

e) 40% yrna cocTasnsatoT 8°. ) 17% macchl TopTa pasHbl 340 r.

BenuuuHa yrna g Macca TopTa

2) 3anuwuTe B BUAE BbIPAXEHUS YUCNO

% KoToporopaBHbl @ ;

3) HanguTte yucno:

17 KOTOPOTO paBkbl @

7 .
) — KOTOPOro paBHbl 2— 16 ;

6) 36% KOTOpOro paeHbl 16,2

V. AHanu3aupyem u genaem BbiBOAbI
1) Hangurte

a) % yucna, % KOTOPOro paBHbl 14.

3
6) uncno, 25% koTtoporo paeHbl 6,25% ot 4-5-.

)-—— yucna, % KOTOpOro pasHbl 60.

3
2) uncno, 20% kotoporo pasHbl 12,5% oT 3?.

2) Yucno 76 coctasnser 40% ot AaHHOro 4ucna. Hanaute cpenHee apudgmetruyeckoe

3TUX Yucen.
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PeweHnue:

OTBer:

Vi. TpeHnupyemcs

1) PewwuTe 3agauvy.
2 S
Manbuuk npoyntan 25% KHUrK, a 3atem — ocTasLueics YacTu. Nocne aToro oH 3ameTusn,

3
4YTO npoyutan Ha 75 cTpanul 6onblue, 4em emy ocTanoch npoyutarb. CKONbKO CTpaHuL
B KHUre?
PelweHue:
OTBerT:

2) Hapwucyiite npsimoyronbHuk. Hapucyiite Tpu pasHbix NPAMOYrofibHUKa Tak, YTobbl nno-

waib NCXOAHOro NpAMOYronbHUKa coctaBsnana Z nnowaau Kaxaoro n3 HuxX.

—,
w
=
©
@)
(o)
3) Haiigute HaumeHbluee HaTypanbHoe 4ucno, Aensiieecsi Ha 36, B 3anMcU KOTOPOro g
BcTpevatotcs Bce 10 undp. ®
Pewenwe: w
T
OrtseT: e
%
®
- o
- 3
QN

| npoﬁle BblpaXeHus

e —— e e

I. PaseuBaem maremarmueckyro peub

MNepen Bamu HeckorbKo BONPOCoB. OTBETLTE Ha HUX CHavasna NUCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTe W3 OTBETOB TEKCT MO TeMe «[IpoBHbIe BbIPAXKEHUS» U NEPECKaXMTE ero coceay
no napre.
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2. Kak Ha3blearom ebipaXeHue, Haxodsiujeecs Had yepmoli? nod yepmou?

, 1. Kakoe ebipaxeHue Ha3bieatom Opo6HbIM?
3. Mpueedume npumepbi OPO6HbLIX 8biPAXKEHUU.

Omeemsil.

Il. Haxogum uHcdopmaumro

[insi o6o3HaueHuns Gonblumx Yucen cnaesHe usobpenu cnocob, KOTopbl He BCTpevancs
y apyrux HapogoB. OgHa u Ta xe Gyksa obo3Hayana pasfnuyHble YUCNOoBbie eaAvHULIbI.
Kakue uymcna HasbiBanu CnoBaMmu «TbMay, «NIErMOH», «Neoap», «BOPOH», «KONoaa» U Kak
UX 3anucbiBanun?

Ill. Uccnepgyem

Kakow 3Hak cneayert noctaBuTb Mexay Apobsamu -g- ] 5 4TOoObI KaXaasa U3 AaHHbIX Apo-
a+c
?

6ew Gbina paBHa apobu s

IV. Yuumca genarb BbIBOAbI
1) HanauTe 3HaYeHWUs BblpaXeHUN:

1 =2
2 S o
9-8 518 5
391 gy g 1
6) 8 3_ 2) 3 2 _
4 g1
3 3 2
2) Haiigute 3Ha4yeHue BbipaXKeHui
a) 19-8-5-11 _ 6) 25-63-143 _
22-4-20-19 35-13-11

V. AHanu3aupyem v aenaem npasunbHbie
BbiBOAbI

1) Wcnonbays Haubonee yaobHbin cnocob BbIYUCNEHUIA, HANANTE 3HAYEHUE BbIpaXKeHUs:
1 1 1 1
+ + P
12 2.3 3.4 " 49.50
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PelueHue:

Ortser:
2)BBblpaxeHnn 1:2:3:4:5:6:7 : 8: 9 paccraBbre ckobku Tak, 4ToBbl pesynsrat 6bin

a) MUHUManbHbIM; 6) MakCUMarbHbIM.

PeweHue:

OTser:

VIi. TpeHupyemcs

Pewwute 3apavy.

Mpoexas TpeTb NyTW, Naccaxup 3acHyn U cnasn Ao Tex Mop, noka He 0CTanoch NPoexarhb
CeAbMyI0 4acTb NyTU, KOTOPbLIA OH Npoexan cnswum. Hanaurte gnuHy Bcero nyTu, ecnu
CNALLUMM naccaxup npoexan 42 k.

PeweHwue:

OTBerT:

OTHOLWEeHusA

I. PaseuBaem mareMmarmuyeckyio peub

MNepea Bamn HeckonbKo BONPocos. OTBETLTE HA HUX CHAYana NMCbLMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBLTE M3 OTBETOB TEKCT N0 TeMe « OTHOLLEeHUs» U NEepecKaXxuTe ero coceay no napre.

, 1. Ymo Ha3biearom omHoweHuem d8yx yucen?
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2. Ymo nokasbieaem omHoweHue d8yx yucen?

3. Kak y3nams, Kakyro Yacme 4ucsio @ cocmaesisem om yucna b? lMpuee-
dume npumep.

4. Kak y3Hame, ckonbko npouyeHmoe 0dHo Yucno cocmaensiem om 9pyzo-
20? lpueedume npumep.

Omeemei.




20. OTHOWEeHUSA

Il. Haxogum nHdcdopmaumio

[lonroe Bpems noj 41Mcriom NOHMManoCh TOMbKO HaTypanbHoe Y1cno (cobpaHune equHnL),
nony4yeHHoe B peaynerate cyéta. HoBoe onpegenenve yucna Gbino JaHo Bnepsble aH-
rMUACKUM y4€HbIM Micaakom HetotoHoM (1643—-1727) B kHure «BceobLuas apugmeruka.
Yro 310 3a onpeaeneHue?

Ill. Uccneayem
4 9b

OTHoLWeHue Yyucen a u b paBHo 5 Hangute —.
a

IV. Yuumca penarb BbiBOAbI
1) HanguTe OTHOLLEHUS:

3K Z : z K £t e TR L : n K =
4 o 8 40 ’ 15 2 3B A —t

2) YNpoCTUTE OTHOLLEHUA BEMUYUH:
3B/m _ , 18m ;
28 M ’ 45 om '
48 kr _ : 21 aw®

32kr ’ 3500 cM® ’
640 km , 860m

8y ‘ 20c

V. AHanu3vpyemMm M genaem npasusnbHbie

BbiBOADbI

1) [laHbl OTHOLLEHWUA ABYX YUCEN:

a)6:56)1:1,8)3:4,2)1:5,9)3:1.

Kakue 13 3Tux OTHOLLEHWIA NOKa3bIBaIOT, YTO:

nepBoe YMCNO MEHbLUe BTOPOro — ; NepBOe YNCNO B Tpu pasa Gonblue BTOPOro
yucna paBHbl _; OAHO U3 YMCen KpaTHo apyromy 7

2) [Ins NpUroTOBMEHMUS [KeMa HYXXHO B3AITb NEPCUKM 1 caxap B OTHOWeHUK 5 : 7 (no mac-

ce). Ckonbko caxapa notpebyercsi Ha 1 Kr nepcnkoB?

3) Haueptute oTpesok AnuHoit 1 am. Pasaenure 3ToT OTPE3OK Ha ABE 4acTu, ANWHbI KOTO-
pbIX OTHOCATCA Kak 4 : 1.
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4) HauepTute oTpe3ok AnuHoi 14 cM. Pazgenute aTOT OTPE30K Ha TPY YacTy, ANUHbI KO-
TOPbIX OTHOCATCA Kak 2 : 2 : 3.

5) Haueptute aBa kBagpara, ANWHbI CTOPOH KOTOPbIX HAXOAATCS B OTHOWweHun 2 : 1. Onpe-
AenuTe OTHOLLeHMe UX nroLagein. A KakoBO OTHOLLEHWE NIollaaein KBaapaTos, ASUHbI
CTOPOH KOTOPbIX OTHOCATCS Kak 3 : 4?

VIi. TpeHupyemcsn

[Ba yncna HaxoasTcs B oTHoWweHuK 5 : 3. HainauTe o6a ynucna, ecnv M3BecTHoO, YTO:
a) cymma atux yucen pasHa 80; 6) pasHoCcTb aTUX uucen pasHa 18; @) nepsoe 4ucno
paBHO 25; 2) BTOPOE Y1Crno paBHo 27.

PeweHwne:

Oreer: a) . 6) ;8) ) 2)

. PaseuBaem maremaruueckyio peub

Mepen BaMu HecKonbko Bonpocos. OTBeTLTE HA HUX CHa4yana NMUCbMEHHO, a 3aTtem yCTHO,
COoCTaBbTe U3 OTBETOB TEKCT Mo TeMe «I'lponopuuu» 1 NEpeckaXknuTe ero coceay no napre.
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1. Ymo makoe nponopyun?
, 2. Kak Ha3blearomcesi yucna x u y e nponopyuu x:a=b: y?
3. Kak Ha3blearomcs Yucna mu n e nponopyuu a: m=n:b?
B 4. Cepopmynupyiime ocroeHoe ceolicmeo nponopyuu. Mpusedume npu-
mep.
5. Kakue nepecmaHoeku 4neHo8 Nponopyuu cHoea npueodsim K 6epHbLIM
nponopyusm? lMpueedume npumepsl.

Omeemesi.

Il. Haxogum mHcpopmaumio

MpuseauTe nNpumepbl COBNAEHUS NPONOPLMOHANbHOCTU B NPUPOAE, UCKYCCTBE, apXu-
TeKType.

I1l. U\ccnepyem

W3 yucen 6, 24, 12 n 48 coctasbTe NPONOPLMIO TaK, YTOObI OTHOLLEHWUA B NPaBOW U NeBOM
YacTaX paBeHcTBa Obinu:

8) HanMeHbLUMMW U3 BOSMOXHbIX

6) HanbonNbLIMMK U3 BOZMOXHbIX

1IV. Yuumca genartb BbliBOAbI
1) YkaxuTe BEpHYIO NPOnopLuio;
a)4:5=9:10; 6)5:6=36:30; 8)4:5=28:35; 2)6:7=42:36.

OrTBer:

2) MOXHO N COCTaBUTb BEPHYIO NPOMOPLMIO N3 OTHOLIEHUI:

21. Mponopuuu

UL o Sy | —- 20N T0 S e
6)1:5u17:85 8 205835 I e ?
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3) PewwuTte nponopuumio.

r 9 7 x

e e) —== 0) 14:156=3:x
3 2 7 ) 9 6 )

8 15 48 16 7

—-—=— —_—=— 12:25=—:
6) = 2) =7 e) 15 x

V. AHanu3aupyemM U genaem npasuribHbie
BbiBOAbI

1) MOXHO nu cocTaBuTb BEPHYIO NPONOPLMIO:

a) usuucen 3, 3,2 un 2?
6) naumcen1,1,2u 3?

8) 13 TPEX HEYETHbIX U OAHOTO YETHOro Ynucna?

2) 13 TPEX YETHLIX U OQHOI0 HEYETHOro Yyucna?

2) N3 uucen 3, 15, 6, 30 cocTaBbTe NPONOPLUIO Tak, YTOObI OTHOLUEHUS B NPaBOM 1 JIEBOM
YyacTax paseHcTBa Obinun paBHbi:
1 1
a) — - 6) - -
) 5 ) 2
3) OcraHeTcs nu Nponopuusi BEPHOM, ECIin NOMEHSITb MeCTamu Kakon-Hubyab cpeaHuin eé

YNeH C OHUM 13 KpanHux? MNMpueeguTe npumep.

4) OctaHeTca N1 nponopuusi BepHoW, ecnv o6a cpeaHux uYrneHa NoOMEeHsTb MecTamy C

KpaiHuMu Ynesamun? MNpoeepbTe Bal OTBET Ha nponopuun 3 :5=9: 15,

5) C nomoLbio nepecTaHoBKU YNEHOB NPoNopLum

a)5:11=15:33; 6)17 :6=51:18
cocTasbTe TpU Apyrue BepHbie Nponopuum.
a) 6)

6) CocraBbTe YeTbipe BEpHblE NPONOPLUY U3 Yucen
a) 28; 12; 15; 35
6) 6; 28; 8; 21

7) Hanaute BCe 3HAYEHUS x, NPU KOTOPLIX U3 Yyucen x, 8, 12 u 16 MOXHO COCTaBUTL Bep-

HYI0 Nponopuuio. [Ins Kaxanoro HanaeHHoro 3Ha4eHUs NpUBeauTe NpuMep NPONopLK.
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PelweHwue:

OrtBer:

8) U3 panHbix uucen 0,8; 2,04; 0,6; 2,72 cocTaBbTe BEPHYHO NPONOPLMIO U [OKAXUTE, YTO
OHa BepHa

a) no onpeaeneHunto nponopuuu;

6) No OCHOBHOMY CBOMCTBY NPONOPLUM.

Vi. TpeHupyemcsa

1) N3BecTHO, 4TO % =2,5. Hangure:

b b
a — = : 6 =
) 3a ) 5a0+3b
2) Pewunte ypaBHeHUs.
6x-15 42 7 1
a == St il = =3.2—
) 45 54 6)14.[9::) 3.27
PeweHue: PeweHue:
OrBer: OrTBerT:
RSN R =

 Mpamas u oGpaTﬁaﬁ
NPONopLMUOHanbHbIe 3aBUCUMOCTHU

I. PaseuBaemMm mareMaTu4ecKyio peub

Mepen BamMu HECKOMNbBKO BONPOCOB. OTBETLTE HA HUX CHa4ana NMCbMEHHO, @ 3aTéM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT No Teme «[pamas u obpaTHasi NPONopLMOHarnbHbIe 3aBUCU-
MOCTU» 1 NepeckaxuTe ero coceay no napre.

HO cKa3amb 06 OMHOWeHUsIX COOMeEemcmeyuLux 3Ha4eHull makux eesnu-
YuH? Mpueedume npumepsi NPAMO MPONOPUUOHaNILHBIX 8€JTUYUH.

M 2. Kakue eenuyuHbl Hazblgalom ob6pamHO nponopyuoHansHeiMu? Ymo
MOXHO CKazamb 06 OMHOWEeHUSIX COOMmeemcmeayrouux 3HadyeHull maxkux
eenuyuH? Mpueedume npumepbi 06pamHoO NMPOMNOPYUOHaNILHBLIX 8€JIUYUH.

, 1. Kakue eenu4uHbl Ha3bigarom MPsIMO MPONnopyuoHanbHbiMu? Ymo Mox-
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Omeemsi.

Il. Haxogum nHdcdopmaumro

Hangute nHcopmaumio o Tom, Kak pelsany 3agadn Ha npsMyro 1 obpaTHyo NPonopLmo-
HanbHOCTK BO BpeMeHa J1.®. MarHuukoro u B cpegHeBekoBoit EBpone.

MpuaymainTe camu 3agadvy Ha NPsSMYI0 UM 06paTHYIO NPONOPLMOHANBHOCTL U pelunTe eé
CTapUHHbIM CNOCOBOM.

Ill. Uccnepyem

OnpeaenuTe, B NpamMoit Unu o6paTHO NPONOPLUMOHANBLHON 3aBUCUMOCTU HaXOASTCS:

1) AenMmMoe u YacTHoe Npu HEeM3MeHHOM aenuTtene?

2) MHOXMMOE U MHOXMUTENb NPU HEM3MEHHOM MPOU3BEAEHUN?

3) nnowaab KkBagpara U 4nNvHa ero CTOPOHbI?

4) ymeHblUaemMoe U PasHOCTb MPU HEU3MEHHOM BbIYUTAEMOM?

IV. Yuumcsa penartb BeiBOAbI

1) Kak uaMeHuUTCs nNpu yBenuyeHun ofHowm m3 ABYX NPAMO NPONOPLNOHANbHbIX BENTUYUH

BTOpas BenuyunHa?

2) Kak U3MeHNTCA Npu yMEeHbLUEHUN O4HOM U3 ABYX 06PaTHO NPONOPLIMOHANBHBIX BEMNU-

YUH BTOpas BenuMyuHa?

3) BenuuuHy o ysenuuunu B 5 pa3. OnpeaenuTe, kKak UBMEHUTCS NpY STOM b, €CNU

a) av b— obpaTHO NPONOPLNOHANBHBIE BEMUYUHBI

6) a v b — NPAMO NPONOPLMUOHANbHbLIE BEMUYUHDI
4) OnpeaenuTe, ABNSAIOTCS MW BENUYUHBI @ U b NPAMO UNK 06PATHO NPONOPLIMOHANBHBIMY:

a) npu yBenuyeHuu b B 3 pasa BenuuMHa a ymeHbluunack B 3 pasa
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22. MNpsimana n obpaTHas NPonopLUoHanbHbIe 3aBUCUMOCTHU

6) npu yMeHbLLeHUN a B 4 pasa BenuuuHa b ymeHblununace B 4 pasa

a
8) OTHOLWEHWe 3 npu U3SMEHEHUU a U b NOCTOSAHHO

a) npousseneHue ab Npyu N3MEHeHUn a u b NOCTOAHHO

V. AHanu3aupyem v gienaem BbiBoabl
1) BepHo nu, 4TO 3Ha4yeHne Apobu u e€ 3HameHaTen — 0bpaTHO NPONopUUOHanbHbIe

BENMUYUHBI?
2) BepHo nu, 4To 3Ha4eHue gpobu 1 eé yucnutens — 0b6paTHO NPONOPUMOHaIbHbIE BENK-

YUHBI?
3) OnpegenuTe, SBNAIOTCA N AaHHbIE BENWYUHLI NPAMO UK 06paTHO NponopuMoHan.-
HbIMU:

a) NpoM3BOANTENLHOCTL TPyAa paboyero u Bpems Ans BbiNONHEHUs onpeaenéHHomn pabo-

Tbl

6) KONUYEeCTBO KapaHgallen, ueHa KOTOpbIX 0gMHakoBa, U CyMmma AeHer, noTpavYeHHas Ha

UX NOKYMKY

1

8) KONIM4ECTBO P03, KOTOPbLIE MOXKHO KYNUTb Ha AAHHYI0 CYMMY, U LieHa OAHON pOo3bl

2) nepumeTp KBagpara u ero nnowaab

4) Yncna a u b 06paTHO NPONOPLMOHanbHbI Yucnam ¢ u d. Yemy pasHo d, ecnv a = 18,
b=6,c=21?

5) Uucna a v b 06paTHO NPONOPLMOHanbHbI Yucnam ¢ v d. Yemy pasHo a, ecnu b = 16,
c=8,d=97? '

Vi. TpeHnupyemcs

1) Pewwute 3agavy.

C nomoLsio 15 komBainHoB arpodupma HameTuna ybparb ypoxan 3a 10 gHen.

a) CKonbKo Takux e kombanHoB Heobxoanmo Aob6asBnTb, YTOGbI COKPATUTL CPOKM ybopou-
HOW Ha 4 AHA?

6) Ha ckonbKo [Heil No3xe HaMe4yeHHOro cpoka 3akoH4aT y6opouHyio 10 Takux xe KoM-
6anHoB?

PeweHwue:

OrserT: a) ; 6)
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2) PewuTe 3agavy.

ABTOMOBUNb, €ayLIMIA C NOCTOSHHON CKOPOCTLIO, NPOE3XKaAET HEKOTOPOE paccTosiHUe 3a 8
4acos.

a) Bo cKonbKo pa3 cokpaTUTCA NPOMAEHHOE PacCTORHUE, eCNU BpeMS ABUXEHUSA YMEHb-
LwunTcs Ha 3 yaca?

6) Ckonbko BpeMeHu noHagobutcs, 4Tobbl NPeogoneTb TO e pacCcTosiHue Ha aBToMO6u-
ne co CKOpPOCTbIO, NpeBbiluatoLlen npexHiow B 1,6 paza?

PeweHrue:

Otsert: a) ; 6)

MacwTab

I. PasBMBaem maremarmueckyio peub

MNepen Bamun Heckonbko Bonpocos. OTBETLTE HA HUX CHA4arna NUCbMEHHO, a 3aTem YCTHO,
COCTaBbTe U3 OTBETOB TEKCT No Teme «MacLutab» u nepeckaxuTte ero coceay no napre.

1. Ymo Ha3biearom macwmabom kapmei?
2. Yemy paseH macwmab yepmexa, ecsiu Ha HéM Oemanu yeenu4yeHsbl 8 5
pa3? ymeHbweHb! 8 50 pa3?

Omeembei.

oeLmoe "€Z

Il. Haxogum vHdhopmaumro

Uro Takoe kapTorpacus u OT Kakux CMoB NPOM3OLLIO 3TO Ha3BaHue?

Ill. Uccnepyem

B Bawem ropoge ycraHoBneH Gonbluoii naMsaTHUK. K Bam B pyku nonana noytosas Kap-
Touka c poTorpachmeit aToro NAMATHUKA, CAENaHHOW C BONBLLLIOrO PacCTOSHUSI OT HEro.
MOXHO /11 BOCMONL30BaTLCSA ATUM CHUMKOM AfSi ONpeaeneHusi BbiCOTb NaMSATHUKA?
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IV. Yuumcsa penarte BbiBOAbI

1) PacctosHue mexay ropogamu A u B Ha kapTe usobpaxeHo otpeskom B 1000 pa3 MeHb-
LWKM, Yem Ha MecTHocTu. KakoB maclutab kapTbi?

2) MacwTtab kaptbl 1 : 10 000 000. OTpe3kom Kakoin AnuHbl 0BO3HaYaeTcs Ha Hen pac-
crosiiue B 500 km?

3) Macwrab kaptel 1 : 1 000 000. KakoBO pacctosHue Mexay ABYMSA NyHKTaMu, ecriv Ha
KapTe OHO U306paxxeHo OTpe3koM 4 cMm?

4) PaccTosiHue mexay ABYMSi MyHKTaMu1 Ha kapTe paBHO 5,6 cMm. KakoBO pacctosHue Mex-
Jly 9TUMU MyHKTaMn Ha MECTHOCTU, ecnu maciuTab kaptel 1: 200 0007

5) PaccTosiHue mexay AByMsi cénamu Ha KapTe paBHO 4,6 CM, a Ha MECTHOCTU OHO PaBHO
13,8 km. KakoB macLutab kaptbl?

V. AHanmaupyeMm u genaem BbiBOAbI

1) PacctosiHne Ha MeCTHOCTU Mex/ay nyHKTamu A u B paBHo 16,5 km, a mexay nyHKTamu
B u C — 8,4 km. MNpu aTOoM Ha kapTe pacctosiHue mexay A u B pasHo 5,5 cm. Haigure
macLutab kapTbl U paccTosHue mexay B u C Ha kapTe.

2) PaccTtosiHWe Mexay AByMsi ropoAaMu Ha oHo kapte 3,4 cM, a Ha Apyron — B 3,5 pasa
Gonble. MacwTtab nepeoit kaptbl 1 : 6 000 000. KakoB maclitab BTOpoi kapThi?

KakoBO paccTosiHue Mexay ropofamv Ha MECTHOCTU?

VIi. TpeHnupyemcs

PewwuTte 3apayun.
1) Nec Ha nnaHe ¢ macwrtabom 1 : 100 000 nmeeT hopmy NPsIMOYrofibHNKA CO CTOPOHaMM
47 mm 1 68 mm. OnpeaenuTe nnowanbs neca B ra.

PeweHue:

OTBET:
62




2) Hayeptute nnaH koMHatbl B macwrabe 1 : 100, ecnu AnvHa KOMHaTbl 5 M, a WKPUHa
4,5 m.

3) Hopma BbiceBa cemMsH nogconHedHuka coctaenset 15 kr Ha 1 ra. Ckonbko notpebyetcs
CeMsAH NOoACONHEeYHUKa, YTOObI 3acenTb NPSIMOYrOfbHbIA y4acTOK 3eMNU, NUHENHbIe pas-
Mepbl KOTOPOro n3obpaxkeHbl Ha nnaHe B Mmacwitate 1 : 10 000?

A

2CcMm

Y

o
-

6,5 cm
PeweHue:

ARy i Sl ' S T

OnuHa oxbymHocm
M nnowaab Kpyra

B e

T -

P
Fol g

|. PazBuBaem maremaTruyeckyio peub

lMepen BaMu HECKOMNbKO BONPOCcoB. OTBETLTE HAa HUX CHaYana MMCbMEHHO, @ 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT MO TeMe «[lnnHa OKPYXXHOCTU U NNowaab Kpyra» 1 nepecka-
XUTe ero coceny no napre.

1. Hanuwume ¢hopmyny Onsi HaxoxoeHusi ONuHbI OKPYXHOCMU MO OnuHe
9 eé duamempa u no dnuHe eé paduyca.

2. [lponopyuoHansHa nu dnuHa okpyHocmu AnuHe eé paduyca?

B 3. Hanuwume popmyny nnowsadu kpyaa.
4. lNponopyuoHansHa nu nnowads kpyza dnuHe e2o paduyca?
Omeemei..
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Il. Haxogum nHcdopmauumio
KTo u noyemy 0603Ha4nn OTHOLLEHUE ANNHBI OKPYXXHOCTU K €€ guametpy Byksoi nt?

I1l. Uccnepyem

B OpesHem ErunTte nnowiaab kpyra cuMtanach paBHOM nnowiaav ksagpara, CTOpoHa Ko-
8

TOpOro paBHa — OuWaMeTpa 3TOoro Kpyra. Kakum 3HayeHuem 4yucna m Nonb3oBanuch erun-

9
neTcKkue matemaTuku?

IV. Yuumca genartb BbiBOAbI

1) Kak n3aMeHUTCa AnvHa OKPY>XHOCTKU, eCcnu eé paauyc:
a)ysenmuutbB3paza.; 6)ymeHbwmTbB4pasa 7
2) Kak M3mMeHUTCA paanyc OKPY>XHOCTU, eCnu eé AnuHy:
a)ysenmuutbB6pa3_; 6)ymeHbwuTbB8pas _?
3) Kak naMeHuTCcs AnnHa oKpyXHOCTU, ecnu eé paauyc:

a) yBenuunTb Ha 5 cm ; 6) yMEHbLINTL Ha 6 CM ?

4) Kak n3meHuTCcsa paanyc OKpY>KHOCTH, ecnu e€ AnuHy:

a) ysenuuuTb Ha 9,42 am ;  6) ymeHbwUTb Ha 6,28 cm ?
5) Kak namenutca nnouiaab Kpyra, €civ ero paguyc:
a)ysenuuutbB4pasa_; 6)ymeHbwmtbB3pasa 7
6) Kak namenutca nnowanb Kpyra, €cnv ero guamerp:

a) yMeHbwMTbB4paza.; 6)ysennuntbB2pasa.. 7

V. AHanu3aupyem u genaem BbiBOAbI

1) Boluncnute nnowaab 3akpalleHHoi (urypel, ecnu CTopoHa keagpara 6 cm, ayrm —
YeTBEpTbIe YacTh OKpYXHOCTel paguyca 6 cm.




2) Ha ctopoHax KkBagpaTta Kak Ha guameTpax MoCTPOeHbl NONMyoKPYXHOCTU BHYTPU KBa-
Aapara. Belyucnurte nnowaab 3akpalleHHow hurypbl, ecnu CTopoHa KBagpara pasHa 5 cm.

3) Ha cTopoHax kBafiparta kak Ha AuameTpax NnoCTpoUnu Nonykpyru BHe KBaaparta. Boiumc-
NUTE NEpPUMETP M NNoLiaab NOMyYUBLLENCS Urypbl, €CNK CTOPOHA KBaapara pasHa 4 CM.

4) Kaxqayo CTopoHy KBaapara, pasaenunu a) Ha 3 paBHble YacT, 6) Ha 4 pasHble 4acTi,
8) Ha 6 paBHbix YacTeil, 2) Ha 12 paBHbIX YacTel U Ha KaXA0N U3 HUX KaK Ha AuameTpax
MOCTPOUNU NONYKPYru BHE KBaapara. Belumucnute nepumeTtp v nnowasb Kaxaon us rosny-
4YMBLUMXCA DUrYp, ecnu CTOPOHa KBaapaTta paBHa 12 cMm.

PeweHue:

Ortser: a) ; 6) ; 8) ;) .
5) Quametp TpamBaiiHoro koneca paBeH 78 cM. CKkonbko 06OpOTOB Aenaer koneco Ha
paccTtosHum 1 kM?

| I.I.I-ap

I. PaseuBaem maremaruueckyro peub

MNepen Bamu HecKonbko BonpocoB. OTBeTLTE Ha HUX CHavana MUCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTe€ U3 OTBETOB TEKCT MO TeMe «map» 1 NepeckaxuTe ero coceay no napre.
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1. Ymo Ha3bieaemcs paduycom wapa? duamempom wapa?
2. Ymo makoe cehepa?

Omeembei.

l Il. Haxogum nHddopmaumio

YTo Takoe «AblHbKa» B APEBHEPYCCKOW apXuTekType?

Ill. AHanu3aupyem m genaem BbiBOAbIl

1) HasoBuTE HECKONBKO NPeAMEToB, MeloLmx hopMy Wwapa

2) HazoBuTe HECKOMNbKO NpeaMeToB, UMetoLmnx opmy chepsl

3) BHyTpu unu BHE chepbl pacnonoXeHbl TOUKW, yaanéHHble OT e€ LeHTpa Ha paccTos-

Hue:
a) 6onble eé paguyca - ;  6) MeHblue eé paguyca 7
i BB A R SR R DA R

. KoopauHaTbl Ha NPSIMOWA

I. PaseuBaem mareMmaTtu4ecKyro peub

I'Iepen BaMu HECKOJbKO BONPOCOB. OTBEeTbTE Ha HUX CHa4ana NMCbMEeHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT Nno Teme «KoopauHaTbl Ha NpAMOn» U NEpecKaxuTe ero co-
ceay no napre.

1. Ymo makoe KkoopOuHamHasi npsimas?
2. Ymo Ha3blearom KoopOuHamou moYKu Ha npAMou?

3. Kakumu Yucnamu siensiromcesi KoopOuHambl MOYeK Ha 20pU3oHManbHol
I npsmoii, pacnonoxeHHbIX:

a) cnpaea om HaYana koopduHam; 6) cneea om Hayana koopOuHam?

4. Kakyro koopduHamy umeem Ha4yano koopouHam?

5. Kakumu yucnamu 0603Ha4arom KOopoOuHambel MOYeK Ha 8epPMUKanbHOU

npsIMOU, PacrosiIOXeHHbIX:

a) eblwe Hayana koopduHam; 6) HuXe Ha4ana koopduHam?
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Omeembsi.

Il. Haxogum Hdcdopmaumio

MHoro BekoB oTpuuarenbHble Yucna TONKOBanuch Kak yucna-«aonru». B kakom Beke u
kem 6bino npeanoxeHo CoOBpeMeHHoe TOMNKOoBaHWe oTpuuatenbHbIX Yucen, oCHOBaHHOe
Ha OTKNaabiBaHUM OTPE3KOB Ha KOOPAUHATHON NPSIMOi BNEBO OT HynsA?

Ill. Uccnepyem

Mo>xHO nn No AaHHLIM pUCyHKaMm (a, 6, 8, 2, d) ONPeAenuTb, Kakue YUCNa COOTBETCTBYIOT
OTMEYEeHHbIM ToYkam? Ecnu Aa, To yKaxuTe 3Tu Yncna 1 obbsicHUTe, Kak Bbl 3TO onpeae-
nnu.

9 5 6) A B D CE 9) 4
-1 1
3 D
-3 6) A BC B -
A T =
z o
D 3)
ke
Y =
T
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IV. Yuumcsa penarb BbiBOgbI

1) OBBLACHUTE C TOUKM 3PEHUS MaTeMaTIKM, NOYEMY O Temneparype +6° (6 rpagycoB Ten-

na) roBopsAT «6° BbllWe HynsA», a o Temnepartype —5° (5 rpagycos MOpO03a) roBopsT «5°
HUKE HYNsi».
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2) MNpueeauTte nNpUMepbl NPaKTUYECKUX CUTYaLMA, KOTOPbIE MOXHO ONUCaTh C NOMOLLLIO
NONOXUTENbHbIX U OTPULIATENbHBIX YUCEn.
3) 3anonHuTte nponycku B Tabnuue.

YpoBeHb BoAb!
B peke 24 cm 27 cm 22 cMm 23 cm 29 cMm
NOBLICUTCS
Ha 3 cm
MN3meHeHune
YPOBHS
Ha +3 Ha -7

4) 3anuwwuTe koopauHaTtel Touek A, B, C, D, E, F, M, N, O, T.
-2 01
NF MT D O A EB C

5) Haueptute KOOPAMHATHYIO NPAMYIO U OTMETLTE Ha Hew Touku A(4), B(-3), C(1), M(3,5),
N(=2,5), E(-0,75), npuHaB 32 €AUHUYHbIA OTPe3oK 1 CM.

6) HauepTute KOOPAUHATHYIO NPSIMYIO, NPUHSB 3@ €AWHUYHBLIA OTPE3OK 3 CM, U OTMETETE

Ha Heil TOuKN A[—%], B[g] u C(-0,25).

V. AHanu3upyem 1 genaem npasuibHbIe
BbIBOAbI

1) Kakve Lenbie Y1cna Ha KOOPAWHATHOM NPsIMON Nnexar mexay 4ucnamu 5,2 u 1,97

2) Mexay KakuMn COCEAHVNMM LiebIMY YNCIaMKU Ha KOOPANHATHOM NPSIMO PaCMonoXeHo

yucno —31?
i 3

3) OnpepgenuTe, Kakue Yucna Ha KOOPAWHATHON NPSIMON yAaneHb!:

a) ot yncna 2 Ha 6 eauHu p
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6) ot uncna —1 Ha 4 eauHULbI
4) CKOnNbKO LenbIX Ynucen Ha KOOpAUHaTHOW NPSIMOI PacnonoXeHO MexXay Yucrnamu

a)-7un13 : 6)-12un4 ?
5) OnpepenuTe, kakue Ynucna yaaneHsbl

a) ot yucna 2% Ha 4 eauHUUbI :

6) ot yncna _1% Ha 3 eguHULBI
6) CKONbKO LenbIX Ynucen yaoBneTBOpAOT HEPaBEHCTBY:

a)-198 < a< 150 :
6) —263 < 0 <232 ?

T TS AN T e -.‘ = T T PN~ e e g
Sl 4 =1 & i)

NMpoTtuBonon

I. PasBuBaem maremaruueckyro peub

Mepen Bamu HeckonbKo BONPOCOB. OTBETLTE HA HUX CHaYana NUCLMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTe U3 OTBETOB TEKCT MO Teme «[1poTUBONONOXHbIE YUCNay» U NepeckaxuTe ero co-
cepy no napre.
, 1. Kakue 4ucna Hasblearom npomueononoxHsimu? lpueedume npumeps..
2. HYucno b npomueononoxHo yucny a. Kakoe 4ucno npomueononoxHo
qucny b? lMpueedume npumepsi.
™ 3. Kakoe wucno nNPOMuEONoNIOXHO HyN0?
4. Cywiecmeyem nu 4ucno, umerowjee ea rnpomueononoxHbLIX eMy Yucna?
5. Kakue yucna Hasbiearom yensimu?
Omeemsi.

Il. Haxogum uHdpopmauumro

lMNepBoe u3BecTHoe Ham yNoMUHaHWe OTpULIATENBHBIX YUcen BCTpeyaetcs B Kutae B |l B.
A0 H. 3. O4HaKo 3HaKOB «+» U «—» Toraa He ynotpebnanu. Kak n3obpaxanu nonoxuTens-
Hble ¥ oTpuuartenbHble Yucna B Kutae B Il B. 4o H. 3.? Kak Ha3biBanu oTpuuarenbHblie
yucna?
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Ill. U ccnepyem

CymecrayeT 1 CeMb pasnu4HbIX Uenbix Ynucen, 4es Cymma paBHa nx RDOHSBBAEHHIO?

IV. Yuumca genartb BbiBOAbI
1) Noa KaxabiM YMCNOM 3anuiunMTe eMmy NPOTUBOMONOXHOE.

1
3 -1 6 g -8 0,2 _% 3,6 a -1,7 | =30 30 -b
3 1 4 5
2) auucen 7; 4; 9,2; —-5—; —55 : —=900; -0,29; ﬁ; Sﬁ : —2; 2000 BbIOEpPUTE U BBINULLKUTE:
uenble yucna oTpuuartenbHble ApobHbie Yucna
Uenble oTpuuaTenbHble YMcna . NONOXWTenbHble APOBHbIE Ynucna

uensie NonoXutenbHble Yucna oTpuuarenbHble AeCATUYHbIe .Cl,p06b1

ApobHble Yncna NonoXuTenbHbIE AeCATUYHbIE ApObuU

3) HanuwuTe BCE LENbie YUCna, PacnonoXeHHbIe Ha KOOPAWHATHOW NPSIMO OT uncna
(~2) Ha paccTosHuu:

3 eAMHUYHbIX OTPE3KOB

5 eAnHNYHbIX OTPE3KOB

10 eAUHUYHbIX OTPE3KOoB

4) HanuwuTe BCe Lenble YUCna, PacnonoXeHHbIe Ha KOOPAMHATHOM NPAMON MexXay Ync-

namu =11 1 11.

5) Hanuwwute BCE Lenble Ynucna, pacnonoXeHHble Ha KOOpPAUHATHON NPSAIMON MeXAay Yuc-
namu =300 n —290.

6) HauepTuTe KOOpAWHATHYIO NPAMYIO, NPUHSAB 3@ €ANHNYHBIA OTPE30K 3 CM, u oTMeTbTe

Ha Hel Toukn A(5), B(-2,5), C[—2%]. OtmeTbTe Toukun A, B, u C,, KOOpAUHATBI KOTOPbIX

NPOTUBOMONOXHBI KOOpAuHaTam Touek A, B, C.
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V. AHanu3aupyem u genaem BbiBOAbI

1) 3anuwwuTte Takoe Yucno a, YtTobbl Yncno (-a) Geino:

a) NonoXuTenbHbIM — ; 6) OTpULaTENbHBLIM ; 8) HyNém .

2) Hangute 4ucno, npoTUBONONOXHOE

a) uucny —(-3,7) :

6) 3HaueHuio BbipaxeHus (2,5)° - %_g

3) OTmeTbTe Ha KOOpANHATHOM NPAMOIA Touku A(-5) n B(1). OTMeTkTE TouKy C, Takyto, 4To
Touka A — cepefuHa otpeska CB. Haigute koopauHary Touku C.

4) Ha kxoopanHaTHO npsiMoii oTMeyeHbl Toukn X(—=19) n Y(2). Hau.qme KOOpAUHAaTh! To-
YeK, genawux otpesok XY Ha Tpu paBHbIe YacTu.

5) Ha koopanHaTtHoOM npsimoi oTMeTbTe Touku A(—4) 1 B(2). OTmetbTe Toukn M u T Takve,
4TO TOYKM A 1 B fiensiT oTpesok MT Ha Tpu paBHble YacTu. Hangure koopauHatsl Todek M
nT.

6) Ha koopanHaTHoI NpsiMoit oTMeyeHbl Toukn A(-24) u B(18). Toukn M n N nexar Ha
oTpeske AB. Haitagute koopauHatel Touek M u N, ecnu M — cepeguna otpeska AN, N —
cepeguHa otpeska MB.
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